
Ankara’da Kültür ve Turizm
Bakanı ile toplantı yapan İzmirli iş
insanları Çeşme Projesi’nin yeni-
den uygulama alınması için çalı-
şırken, çevreci örgütler ve meslek
odaları da karşı hamleye hazırla-
nıyor. Ege Saati Gazetesi’ne konu-
şan Çeşme Yarımada Kültür
Derneği Başkanı Ahmet Güler,
“Proje için harekete geçilirse, 22
avukatla dava açacağız. Çeşme
Projesi’nden önce termal su şebe-
kesini tamir ettirsinler. Oteller en-
dişe içinde. 10 milyon lira verip
Çeşme’nin en önemli termal su-
yunu bile düzenli ve sürekli bir şe-
kilde temin edemezken Çeşme’yi
uçuracağız demek inandırıcı gel-
medi” dedi. l 7’de

EİB’de Ege Kuru Meyve ve
Mamulleri İhracatçıları Birliği
Geçmiş Dönem Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Ali Işık’tan sonra
Sürdürülebilirlik ve Organik Ürün-
ler Koordinatörlüğü görevini yürü-
tecek ikinci isim Yusuf  Gabay
oldu. Sürdürülebilirliğin küresel ti-
caretin geleceğini belirleyen temel
unsur olduğunu belirten Gabay,
Ege İhracatçı Birlikleri'nin uzun
yıllardır öncü çalışmalar yürüttü-
ğünü, dünya ticaretindeki dönü-
şüm konusunda Egeli ihracatçılara
rehberlik ettiklerini açıkladı.

Çeşme Projesi için 
çevreciler ayakta

İzmir’in iş dünyasının yeniden gündeme taşıdığı Çeşme Projesi için çevreciler
ve meslek odaları da açıklama yaptı. Proje raftan inerse dava açacaklar

EİB sürdürülebilirlikte Türki-
ye'de birçok ilke imza attı. Birleş-
miş Milletler Küresel İlkeler
Sözleşmesi'ne (UN Global Com-
pact) üye olan ilk ihracatçı birliği.
2021’de sorumluluk bildirim ra-
porunu sunarak küresel inisiyati-
fin parçası oldu. 12 birliğin
temsilcilerinden oluşan Sürdürü-
lebilirlik Çalışma Grubu, sürdü-
rülebilir ihracat, dijital dönüşüm,
temiz teknolojiler, iklim değişikli-
ğiyle mücadele, döngüsel eko-
nomi alanlarında çalışıyor. Bu
konularda ihracatçılara 66 eği-
tim, webinar, panel ve çalıştay
düzenlendi. Bu etkinliklerden 2
bin 500’ün üzerinde ihracatçı
faydalandı. l 5’te

Eskişehirli maden işçileri
yeniden Ankara yolunda

Patronun üç bakanlığın garantörlüğünde ver-
diği ödeme sözünü tutmaması üzerine Doruk
Madencilik’te çalışan işçiler Türkiye Maden İşçi-
leri Sendikası öncülüğünde yeniden yürüyüş baş-
lattı. Beypazarı’na gelen işçiler burada açıklama
yaptı. Haklarını alana kadar eylem sürecek.l 3’te

Yurttaş Meclisleri 3 ilçede
ilk toplantılarını yaptı

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin katılımcı de-
mokrasiyi amaçladığı Yurttaş Meclisleri’nde yeni
dönem ilk toplantılar Seferihisar, Menderes ve
Torbalı’da gerçekleştirildi. Öncelikli konuların
belirlendiği ilk toplantılarda ilçe temsilcileri en
önemli madde olarak sağlığı belirledi. l 6’da

Egeli ihracatçılardan 
Avrupa’ya köprü

Belçika’nın Gent kentindeki ESA Genel Ku-
rulu 2026’da Türk Baharat ve Tıbbi Aromatik
Bitkiler Sektörünü Temsil eden Egeli ihracatçı
Şükrü Altıntaş, Türk baharat ve aromatik bitki-
ler sektörünü global pazara anlattı. l 4’te

Dünya Bankası 
destekliyor, kimse bilmiyor

Dünya Bankası'nın riskli yapıların dönüşü-
münü hızlandırmak için kentsel dönüşüm kredisi
sunduğunu belirten Gayrimenkul ve Yatırım Da-
nışmanı Banu Özgen Yılmaz, İzmirliler'in kentsel
dönüşüm kredisi talebinin diğer kentlere göre
düşük kaldığını söyledi. l 4’te

Zayıflamak isterken
hasta olabilirsiniz

Yaza fit vücutla girmekte
gecikenler çareyi şok diyet-
lerde arıyor. Bunun için in-
ternette duyurulan
formüllere yönelenler, hasta-
lanma tehlikesi ile karşı kar-
şıya. Her vücudun beslenme
formülünün kendine has ol-
duğunu söyleyen uzmanlar,
öğün atlama, kontrolsüz de-
toks ve karbonhidratı tama-
men kesmenin kas ve su
kaybına neden olduğunu,
vücudun her koşulda kar-
bonhidrata ihtiyaç duyduğu
uyarısını yaptı.l 2’de
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ANKARA ZİRVESİ’NDEN SONRA

Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (IATA),
İran ile İsrail arasında devam eden savaş yüzünden
kapanan Hürmüz boğazının petrol fiyatlarını arttır-
dığını, jet yakıtı maliyetlerindeki sert yükselişin ha-
vayolu ulaşım maliyetlerine yüzde 70 yansıdığını,
karlılığı düşen havayolu şirketlerin bunu bilet fiyatla-
rına yansıtacağını açıkladı. l 5’te

Maliyet arttı zam kapıda

BPW İzmir İş ve Meslek Sa-
hibi Kadınlar Derneği, Bademler
Sanat Köyü’nde düzenlenen et-
kinlikte buluştu. BPW İzmir üye-
leri, Musa Baran Çocuk
Oyuncakları Müzesi ile Sabiha
Tansuğ Etnografya Müzesi’ni ge-
zerek, Bademler’in sanatsal üretim
geleneğini yerinde deneyimledi.
Buluşmada üyeler, Bademler Sanat Köyü Kurucuları Mus-
tafa Şafak Baran ve Duha Baran, Nisa Baran ve Ayşe Ba-
ran’dan müzeler, koleksiyonlar ve Sanat Köyü’nün
çalışmaları hakkında bilgi aldı. Bademler Sanat Köyü’nü
tasarlayan Yüksek Mimar Öznur Çakır Aydoğan bugünlere
gelişin öyküsünü anlattı. Bademler’in sanatla kurduğu güçlü
bağ, köy kültürünün gelecek kuşaklara aktarımı ve kadınla-
rın kültür sanat yaşamındaki rolü de değerlendirildi. l 8’de

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK 
yazdı sayfa 7’de

NE CAMBAZMIŞ BE
KARDEŞİM 

İzmirli iş kadınları
Bademler’deydi

Sürdürülebilirliğin
rol modeli EİB oldu

Yeşil dönüşüm, karbon yönetimi ve sürdürülebilir ihracatta Türkiye’ye öncülük eden, 8 bini
aşkın ihracatçı firmaya rehberlik eden Ege İhracatçı Birlikleri'nde Sürdürülebilirlik ve

Organik Ürünler Koordinatörü Kuru Meyve Birliği’nin yeni başkanı Yusuf Gabay



Artan yaşam stresi, tehlikeli bes-
lenme alışkanlıkları nedeniyle pek çok
kişinin en önemli sağlık sorunu haline
gelen migren ağrıları, tedavi konusunda
sıkıntı yaratıyor. Manisa Şehir Hastane-
si’nde kronik migren hastalarına yöne-
lik botulinum toksin (botoks) tedavisi
uygulanmaya başlandı. Nöroloji Uz-
manı Dr. Zeynep Zerrin Göz, tedavinin
migren ataklarının sıklığını, süresini ve
şiddetini azaltmada etkili olduğunu söy-
ledi.  Manisa Şehir Hastanesi’nde kro-
nik migren hastalarına yönelik
uygulanan migren botoksu tedavisi
hakkında bilgilendirmede bulunan Nö-
roloji Hekimi Uzm. Dr. Zeynep Zerrin
Göz, botoks tedavisinin estetik amaçlı
kullanımının ötesinde nörolojik hasta-
lıklarda da önemli bir yere sahip oldu-
ğunu belirtti. Toplumda daha çok

estetik uygulamalarla bilinen botulinum
toksinin, kronik migren tedavisinde bi-
limsel olarak etkinliği kanıtlanmış yön-
temlerden biri olduğunu ifade eden
Göz, uygulamanın alın, şakaklar, ense,
boyun ve omuz bölgesindeki küçük kas
gruplarına düşük dozlarda enjeksiyon
yapılarak gerçekleştirildiğini söyledi. 

İşlemin kısa sürede tamamlandığını
ve hastaların günlük yaşamlarına
hemen dönebildiğini kaydeden Göz,
"Tedavinin etkisi birkaç hafta içerisinde
başlar ve yaklaşık 12 hafta boyunca
devam eder. Migren botoksu, migreni
tamamen ortadan kaldıran bir tedavi
değildir. Ancak atakların sıklığında, sü-
resinde ve ağrı şiddetinde belirgin
azalma sağlayabilir" dedi. Tedavi süre-
cinin kişiye özel planlandığını vurgula-
yan Göz, alınan yanıta göre

uygulamanın belirli aralıklarla tekrarla-
nabileceğini belirtti. Her baş ağrısının
migren olmadığını ve her migren ağrı-
sından mağdufr hastanın da bu teda-
viye uygun bulunamayabileceğini
hatırlatan Göz, "Bu nedenle migren ağ-
rısı çeken hastalar bir uzmana başvur-
malı. Migren botoksu kararı mutlaka
uzman nöroloji hekimi tarafından de-
ğerlendirilmeli. Baş ağrısıyla yaşamak
zorunda değilsiniz. Uygun tedavi ve
doğru yaklaşımla ağrıdan uzak, yaşam
kalitenizi yeniden kazanabilirsiniz" ifa-
delerini kullandı. Migren botoksu uygu-
lamasının Manisa Şehir Hastanesi’nde
yapılmaya başlandığını belirten hastane
yetkilileri, tedavi hakkında bilgi almak
isteyen vatandaşların nöroloji polikli-
niklerine başvuru yapabileceklerini bil-
dirdi. İHA 

2 Sıcak havalarda doğru beslenme ve yeterli
sıvı tüketimi, kanser tedavisi gören hastaların
yaşam kalitesini destekliyor. Yaz aylarında artan
sıcaklıklar, kanser tedavisi gören bireyler için
bazı ek zorlukları da beraberinde getiriyor.
Türk Kanser Derneği Gönüllü Diyetisyeni ve
Uzman Şef  Yasemin Güzel, özellikle sıcak ha-
valarda yeterli sıvı tüketiminin ve güvenli bes-
lenmenin büyük önem taşıdığını belirterek
önemli uyarılarda bulundu. Kanser tedavisi sü-
recinde bazı hastalarda iştahsızlık, mide bulan-
tısı, halsizlik ve sıvı kaybı görülebildiğini ifade
eden Güzel, yaz aylarında bu durumların daha
belirgin hale gelebildiğini söyledi. Bu nedenle
gün boyunca düzenli olarak su içmenin ihmal
edilmemesi gerektiğini vurgulayan Güzel,
ayran, kefir, çorba ve su oranı yüksek meyvele-
rin de günlük sıvı ihtiyacının karşılanmasına
yardımcı olabileceğini belirtti. Karpuz, kavun,
çilek, şeftali ve kayısı gibi yaz meyvelerinin hem
ferahlatıcı hem de sıvı desteği sağlayan besinler
olduğunu söyleyen Güzel, bu besinlerin yoğurt
veya kefir gibi protein kaynaklarıyla birlikte tü-
ketilmesinin daha dengeli bir öğün oluşturaca-
ğını ifade etti.

BESİN GÜVENLİĞİ İHMAL EDİLMEMELİ

Yaz aylarında gıdaların daha hızlı bozulabildi-
ğine dikkat çeken Güzel, özellikle bağışıklık sis-
temi tedavi nedeniyle zayıflayan hastaların
besin güvenliğine daha fazla özen göstermesi
gerektiğini belirtti. Açıkta satılan yiyeceklerden,
uzun süre güneş altında beklemiş ürünlerden ve
hijyeninden emin olunmayan gıdalardan uzak
durulmasını öneren Güzel, meyve ve sebzelerin
tüketilmeden önce mutlaka iyice yıkanması ge-
rektiğini söyledi. Yaz aylarında tatlı tüketmek is-
teyenler için de önerilerde bulunan Güzel, ağır
ve şerbetli tatlılar yerine ev yapımı meyveli yo-
ğurtlar, kefirli karışımlar ve sütlü tatlıların daha
dengeli seçenekler sunduğunu belirtti. 1964 yı-
lından bu yana faaliyetlerini sürdüren Türk
Kanser Derneği, kanser hastaları ve yakınlarına
yönelik ücretsiz beslenme danışmanlığı, psikolo-
jik destek, konaklama ve sosyal yardım hizmet-
leri sunmaya devam ediyor. Dernek, alanında
uzman isimlerin katkılarıyla toplumda kanser
farkındalığını artırmaya ve kanser hastalarının
yaşam kalitesini desteklemeye yönelik çalışmala-
rına aralıksız sürdürüyor. Türk Kanser Derneği
Gönüllü Diyetisyeni ve Uzman Şef  Yasemin
Güzel, "Her hastanın ihtiyaçları farklıdır. Bu
nedenle beslenme planları kişiye özel hazırlan-
malıdır. Yaz aylarında alınacak basit ama doğru
önlemler, tedavi sürecinin daha rahat geçirilme-
sine ve yaşam kalitesinin korunmasına katkı
sağlayabilir" dedi. SİBEL KEZER

Yaz sezonuna fit vücutla giriş yapmak
için gecikenler çareyi hızlı kilo verdirecek
reçetelerde arıyor. Ancak kısa süreli hedef-
lerle uygulanan tek tip beslenme program-
ları, şok diyetler ve mucizevi olduğu iddia
edilen sıvı detoksları, sağlığı ciddi oranda
gölgeliyor. Yapılan bilimsel çalışmalarda bi-
linçsizce yapılan bu popüler uygulamaların
kilo kaybından ziyade kas dokusunda azal-
maya, metabolizma hızında yavaşlamaya
ve hormonal dengesizliklere yol açtığını ak-
taran Medicana International İzmir Hasta-
nesi Beslenme ve Diyet Uzmanı Mısra
Aydın, dikkat edilmesi gereken noktaları
anlattı.

MUCİZE ARAMAYIN

Son yıllarda popülerleşen sıvı detokslar
ve yalnızca meyve-sebze suyu tüketimine
dayalı programları değerlendiren Mısra
Aydın, “Karaciğer ve böbrekler vücudun
doğal detoks mekanizması. Uzun süre yal-
nızca sıvıyla beslenmek protein yetersizliği,
halsizlik, konsantrasyon bozukluğu, ödem
artışı gibi sorunlara neden olabiliyor. Ger-
çek detoks, yeterli su tüketimi, dengeli bes-
lenme, kaliteli uyku, düzenli fiziksel
aktiviteyle mümkün. Ekmek yeme, hızlı za-
yıfla yaklaşımı yaygın beslenme yanlışların-
dan biri. Karbonhidratlar beynin temel
enerji kaynağı. Tam tahıllar, yulaf, kuru
baklagiller ve sebzeler gibi kaliteli karbon-
hidrat kaynakları bağırsak sağlığı için kritik
önemde lif  içerir. Karbonhidratın tama-

men kesilmesi enerji düşüklüğüne, egzersiz
performansında azalmaya, tatlı krizlerine,
kas kaybına yol açabilir. Karbonhidratı sı-
fırlamak yerine doğru kaynağı ve porsiyonu
seçilmeli” diye konuştu. Sosyal medya di-
yetlerine güvenmemek gerektiğini aktaran
Aydın, “3 günde incelten, haftada 5 kilo
verdiren diyetler bilimsel temelden uzak.
Her bireyin yaşı, hormonal yapısı, hastalık
öyküsü, kas oranı, günlük enerji ihtiyacı

farklı. Kişiye özel olmayan listeler sağlık so-
runlarına zemin hazırlayabilir. Protein ye-
tersizliği kas kaybını hızlandırabilir. Kas
dokusunun azalması metabolizma hızının
düşmesine neden olur. Yumurta, yoğurt,
kefir, balık, kurubaklagiller ve kaliteli pro-
tein kaynaklarının dengeli şekilde tüketil-
mesi tokluk hissini artırır, sağlıklı kilo
kontrolünü destekler” dedi. Sıcaklarda sıvı
kaybının artmasına rağmen birçok kişinin

yeterli su içmediğini aktaran Aydın, şunları
söyledi; “Yetersiz su tüketimi ödem, kabız-
lık, yorgunluk, baş ağrısı, performans dü-
şüklüğüne yol açar. Kilo vermede hızlı
zayıflamak değil, metabolizmayı korumak
önemli. Haftada 0.5–1 kilogram aralığında
kontrollü kilo kaybı daha sağlıklı. Dengeli
tabak modeli, yeterli protein alımı, kaliteli
uyku, düzenli egzersiz ve stres yönetimi en
iyi formül.” HASRET DENİZ ÖZTOP

Yaza fit vücutla girmekte gecikenler hızlı kilo verdirme vaadi içeren diyet listelere yöneliyor. Bu
diyetlerin metabolizmayı tehdit ettiğini söyleyen Diyetisyen Mısra Aydın, öğün atlama, kontrolsüz
detoks ve karbonhidratı tamamen kesmenin kas ve su kaybına neden olduğu uyarısını yaptı
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Mikrocerrahi ile
parmakları dikildi
2 Balıkesir Üniversitesi (BAÜN) Hastanesinde
70 yaşındaki hastanın motorlu testere kazasında
kopan sol el başparmağı, 5 saatlik mikrocerrahi
operasyonla yeniden yerine dikildi. Plastik, Re-
konstrüktif  ve Estetik Cerrahi Kliniğinde görev
yapan Dr. Öğr. Üyesi Emrah Işıktekin tarafın-
dan gerçekleştirilen operasyonda kopan başpar-
mağın kemik, tendon, sinir ve damar yapıları
mikroskop altında onarıldı. Operasyonun ardın-
dan parmağın dolaşımı yeniden sağlanarak rep-
lantasyon işlemi gerçekleştirildi. 
Operasyonı gerçekleştiren Dr. Öğr. Üyesi
Emrah Işıktekin, "Hastanın mevcut hipertansi-
yon, diyabet ve koroner arter hastalıkları vardı
ve aktif  sigara içicisiydi. Acil müdahale ve ilk de-
ğerlendirme sonrası acil operasyon kararı alındı,
genel anestezinin yüksek riskli görülmesi üzerine
lokal anestezi ile 5 saatlik mikrocerrahi operas-
yonu gerçekleştirildi. 2. ayındaki hasta parma-
ğını sağlıklı kullanabiliyor" dedi. Ağaç budama
sırasında kaza geçiren 70 yaşındaki erkek hasta-
nın, sol el başparmağının proksimal falanks sevi-
yesinden tamamen koparak akşam saatlerinde
hastaneye başvurduğunu aktaran Işıktekin, mev-
cut kronik hastalıkları ve sigara kullanımı nede-
niyle genel anestezi yerine lokal anestezi tercih
edildiğini vurguladı. İHA

Göz kapağı estetiğiyle 
daha genç bakışlar 
2 Göz Hastalıkları Uzmanı Opr.
Dr. Halil Emre Özdemir, blefaro-
plasti ile doğal ifadeyi bozmadan
genç ve dinamik bakışlar elde edil-
diğini söyledi. Göz kapaklarındaki
fazla deri ve yağ dokusunun kişiye
özel cerrahi planlamayla çıkarıl-
ması işlemi olduğunu belirten Dr.
Özdemir, "Blefaroplasti ile sadece
estetik kaygılar değil, görme ala-
nını daraltan üst kapağın sarkması
gibi sorunlar giderilerek daha iyi
görme elde edilebiliyor. Kişiye özel
cerrahi planlama ile doğal ve genç
görünüm elde edilebilir" dedi. 

GENÇ YAŞLAR DA OLUR

Özdemir, "35 yaş ve üzeri kişi-
lerde uygulanıyor ama genetik ne-
denlerle genç yaşlarda işlem uygun
adaylar olabiliyor. Belirgin sarkma,
torbalanma veya kırışıklığı olanlar,
genel sağlık durumu iyi olanlar ve
gerçekçi beklentilere sahip kişiler
bu işlemden fayda görebilir. Blefa-
roplasti lokal anestezi altında yapı-
lıyor. İşlem 45 dakika ile 1 saat
sürüyor. İşlem öncesi hastaların is-
tekleri ve göz kapağının anatomik
yapısına göre kişiye özel çizim ya-
pılır. Gizli dikiş tekniğiyle izler mi-
nimal kalır. Şişlik ve morluklar
birkaç haftada kaybolur, hasta
ameliyat sonrası günlük yaşamla-
rına devam edebilir" şeklinde ko-
nuştu. Blefaroplastinin sağladığı
faydalara değinen Özdemir,
"Daha genç, dinç ve aydınlık bakış
kazanılırken görme alanı genişler,
göz yorgunluğu azalır, makyaj
yapmak kolaylaşır ve kişinin özgü-
veni artar. uzun yıllar kalıcı, doğal
görünüm sunar" ifadelerini kul-
landı. İHA

Fit vücut yapacağım
derken hasta olmayın!

Botoks artık migren
tedavisinde kullanılıyor

Doğru beslenme
tedaviyi destekler



Kitaplığın yeni sakini
Kumru ve iki yavrusu
2 Muğla'nın Datça ilçesinde bir evin salo-
nunda yuva yapan kumruların 2 yavrusu
oldu. Evini kumrularla paylaşan İpek Koca
(48), "Onları rahatsız etmemek için elimiz-
den geleni yapıyoruz" dedi. Datça İskele
Mahallesi Vatan Caddesi'ndeki bir evde ya-
şayan İpek Koca, yaklaşık bir buçuk ay önce
evlerine gelen bir çift kumruyla birlikte yaşa-
maya başladı. Bir süre sonra evin salonun-
daki Türk Bayrağı önündeki kitapların
üzerine yuvalarını yapan kumruların iki yav-
rusu oldu. Kumruları ve yavrularını evinde
misafir eden Koca, "Onları rahatsız etme-
mek için elimizden geleni yapıyoruz" diye
konuştu. Evini kumrularla paylaşan Koca,
"Yaklaşık bir buçuk aydır kuşlar bizimle bir-
likte yaşıyor. Evimizin salonuna kitaplarımı-
zın üstüne yuva yaptıklarını gördük. Sonra
yavruları oldu. Şu an onlara bakıyoruz.
Gelip gidiyorlar. Biz de yardımcı oluyoruz ve
besliyoruz" dedi. İHA

İzmir Emniyeti’nden
13 tutuklama
2 İzmir'in Konak ilçesinde Konak İlçe Emniyet
Müdürlüğü ve Narkotik Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü personelinden oluşan Narko Alan
ekiplerince zehir tacirlerine yönelik gerçekleştirilen
operasyonlarda gözaltına alınan 33 şüpheliden
13'ü tutuklandı. İzmir Konak İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ve Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü personelinden oluşan Narko Alan ekipleri
tarafından ilçede uyuşturucu madde ticareti ve kul-
lanımının engellenmesine yönelik yürütülen çalış-
malar yürütüldü. Belirlenen farklı adreslere eş
zamanlı baskınlar düzenlendi. Adreslerde yapılan
detaylı aramalarda; 2 bin 925 gram bonzai, 655
adet sentetik ecza maddesi, 250 gram metamfeta-
min, 15 adet extasy, uyuşturucu ticaretinde kullanı-
lan 4 adet hassas terazi, 2 adet ruhsatsız tabanca, 2
adet pompalı tüfek, 470 adet tabanca fişeği ile
uyuşturucu ticaretinden elde edildiği değerlendiri-
len 174 bin 590 TL ele geçirildi. Ele geçirilen tüm
uyuşturucu maddeler ve suç unsurları, incelenmek
üzere Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğü'ne teslim edildi.  Operasyonlar kapsamında göz-
altına alınan 33 şüpheli, emniyetteki işlemlerinin
tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edildi.
Mahkemeye çıkarılan şüphelilerden 13'ü tutukla-
narak cezaevine gönderilirken, 20 şahıs ise adli
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. İHA

Türkiye Maden İşçileri Sendi-
kası’nın (Türk Maden-İş) organizas-
yonunda buluşan Doruk Madencilik
bünyesinde çalışan işçiler, "verilen
sözlerin tutulmadığı" gerekçesiyle
Beypazarı'ndan Ankara’ya yürüyüş
başlattı. Türkiye Maden-İş Genel
Başkanı Akçul, "Yetkililer sesimizi
duysun, bizi anlasın. Haksızlık yapılı-
yor ve buna seyirci kalınmasını iste-
miyoruz" dedi.

SONUÇ VERMEDİ

Doruk Madencilik bünyesinde ça-
lışan ve uzun süredir maaş ile çeşitli
haklarını tahsil edemediklerini belir-
ten Türk Maden-İş Sendikası üyesi
işçiler ve sendika yetkilileri, Beypaza-
rı’nda bir araya geldi. Türk Maden-İş
Genel Başkanı Nurettin Akçul ve
Türk Maden-İş Orta Anadolu Şube
Başkanı Talih Kocabıyık, yürüyüş
öncesi açıklama yaptı. Akçul, daha
önce Antalya’ya yürüyen işçilerin de
hak mücadelesine önemli katkı sun-
duğunu belirterek, "Onlar yollarda
mücadele ederken, biz bakanlıklarda
görüşmeler yürütüyor, sorunun çö-
zümü için müzakerelerde bulunuyor-
duk. Çözüm için istişare yolunu
tercih ettik ancak geldiğimiz noktada
görüşmelerden sonuç alınamadı"
dedi.Sendikanın siyasi aidiyetle hare-
ket etmediğini vurgulayan Akçul,
şunları söyledi: "Türkiye Maden İşçi-
leri Sendikası'nın tek rengi ay yıldızlı
bayrağımızın rengi, yönümüz devlet-
tir. Devletçi politikamızdan vazgeç-
meyiz. Ancak işçilerimize yapılan

haksızlıkların da karşısında dururuz.
Arkadaşlarımız devletine, milletine ve
adalete inandı. Gelinen noktada hak
ettikleri karşılığı göremediler. Müca-
delemiz yüz kişilik değil, bin kişiyi
kapsayan mücadelenin ilk adımı. Yet-
kililer sesimizi duysun, bizi anlasın.
Haksızlık yapılıyor, buna seyirci ka-
lınsın istemiyoruz. Önceliğimiz uzlaşı
oldu. Sorunların diyalog yoluyla çö-
zülebileceğine inanıyoruz. Ancak, is-
tişareler sonuç vermedi. Bu nedenle
yürümeye başladık."

Talih Kocabıyık da nisana ait ala-
cakların, mayıs maaşlarının verilen

sözlere rağmen hala ödenmediği be-
lirtilerek, mahkeme kararıyla alacak-
larını kazanan işçilerin dahi tahsilat
yapamadığını öne sürdü. 

Kocabıyık, sözlerini şöyle sür-
dürdü: "Şirketin itibarı işçinin bütün
hakları ödendiğinde kurtulabilir. Ka-
muoyu da madenciler de yaşananları
unutmayacaktır. Haklarımızı verme-
mekle nam salmış bu şirket, adeta
madencinin kabusu haline gelmiştir.
Madenci dilenci değildir. Hakkı ol-
mayanın peşine düşecek kadar onur-
suz da değildir. Biz kimsenin
yardımını istemiyoruz. Sadece alın

terimizin karşılığını talep ediyoruz.
Yıllarca emeğimizle lüks hayatlar ya-
şayanlar, madencinin ekmeğine göz
dikenler asla iflah olmayacaktır.
Bugün itibarıyla hiç kimse bizi yolu-
muzdan çeviremeyecek. Haklarımız
teslim edilene kadar meydanlardan
ve alanlardan çekilmeyeceğiz. Bu yü-
rüyüş adaletsizliğe karşı atılmış büyük
bir çığlıktır. Haklıyız ve hakkımızı
alacağız." Açıklamaların ardından
Türk Maden-İş üyesi işçiler ve sen-
dika temsilcileri, Beypazarı'ndan An-
kara'ya yürümeye başladı. 
HABER MERKEZİ

Doruk Maden işçileri
‘eyleme devam’ dedi

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetiş-
kin’in "sosyal belediyecilik" vizyonu
doğrultusunda faaliyetlerini aralıksız
sürdüren Efeler Sosyal Yardım Ağı
(EFESYA) ekipleri, ilçedeki ihtiyaç sa-
hibi ailelerin kapısını çalmaya devam
ediyor. Vatandaşların hayatına doku-
nan çalışmalarını sürdüren Efeler Be-
lediyesi, bu kez bir çocuğun yaşam
alanını güzelleştirdi.

Saha ekiplerinin tespitleri doğrul-
tusunda harekete geçen belediye
ekipleri, ihtiyaç sahibi bir aileye gar-
dırop, şifonyer, çalışma masası ve ya-
taktan oluşan çocuk odası takımı
ulaştırdı. Mobilyaların montajı ekip-

ler tarafından kısa sürede tamamla-
narak çocuğun kullanımına sunuldu.
Kendine ait bir odada, sağlıklı ve hu-
zurlu bir ortamda ders çalışma imka-
nına kavuşan çocuğun sevinci ise
görülmeye değerdi.

Ekiplerin saha çalışmalarını yakın-
dan izleyen, Efeler’de dayanışma
ağını her geçen gün büyüttüklerini
belirten Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, gerçekleştirilen çalışmalarla
ilgili bilgi vererek, "Geleceğimizin te-
minatı olan çocuklarımızın eşit şart-
larda büyümesi ve eğitim alması
bizim en öncelikli görevlerimizden
biri. Sadece anlık yardımlarla değil,

kalıcı çözümlerle ailelerimizin ya-
nında oluyoruz. Bugün bir evladımı-
zın daha yüzündeki tebessüme ortak
olduk. Efeler’de hiçbir çocuk, hiçbir
aile kendini yalnız hissetmeyecek.
Sosyal yardım ağımızı daha da güç-
lendirerek her bir vatandaşımıza
ulaşmaya devam edeceğiz" İfadele-
rini kullandı. Belediyenin bu anlamlı
desteği karşısında memnuniyetlerini
dile getiren aile, Efeler Belediyesi'nin
her zor anında yanlarında olduğunu
belirtti. Destekten duyduğu mutlu-
luğu ifade eden aile üyeleri, Başkan
Anıl Yetişkin ve ekiplere teşekkür etti.
HABER MERKEZİ
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Türkiye Maden İşçileri Sendikası öncülüğünde bir araya gelen Doruk Madencilik bünyesinde
çalışan işçiler, verilen sözlerin tutulmaması gerekçesiyle Beypazarı'ndan Ankara’ya yürüyüş başlattı

EFESYA, bir çocuğun
hayallerini gerçekleştirdi

Denizden 850 kg
atık çıkarıldı
2 Bodrum Belediyesi tarafından 12
yıldır “Denize En Çok Mavi Yakı-
şır” sloganıyla sürdürülen Deniz
Dibi Temizliği etkinliğinin 2026 yı-
lındaki beşinci etabı, Akyarlar Ma-
hallesi’nde gerçekleştirildi. Bodrum
Belediyesi Destek Hizmetleri Mü-
dürlüğü ile Temizlik İşleri Müdür-
lüğü organizasyonunda düzenlenen
etkinliğe, Bodrum Belediye Meclis
Üyeleri Necati Altun ile Tayyar
Gündoğan, TÜRÇEV Muğla il Ko-
ordinatör Yardımcısı Abdullah Tan
ve Akyarlar Mahalle Muhtarı İsmi-
han Ulutaş katıldı.

GERİ DÖNÜŞÜM YAPILDI

Etkinlik kapsamında belediye perso-
nelinden oluşan gönüllü dalış ekibi
tarafından gerçekleştirilen çalışma-
larda deniz dibinden yaklaşık 850 kg
atık çıkarıldı. Denizden çıkarılan
atıklar, çevre farkındalığı oluşturmak
amacıyla Akyarlar sahilinde sergile-
nirken daha sonra geri dönüşüm iş-
lemlerinin yapılması için Konacık
Mahallesi’nde bulunan 1. Sınıf  Atık
Getirme Merkezi’ne götürüldü.
Bodrum Belediyesi tarafından yıl
boyunca farklı mahallelerde sürdü-
rülen Deniz Dibi Temizliği etkinlik-
leriyle hem deniz ekosisteminin
korunması hem de çevre bilincinin
artırılması hedefleniyor.
“Denize En Çok Mavi Yakışır” et-
kinliğinin bir sonraki etabı ise 17
Haziran Çarşamba günü Turgutreis
Mahallesi’nde gerçekleştirilecek.
HABER MERKEZİ
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Belçika’nın Gent kentindeki
Avrupa Baharat Birliği (European
Spice Association - ESA) 2026
Genel Kurulu, sektör temsilcile-
rini, teknik uzmanları, kamu oto-
ritelerini ve uluslararası
paydaşları bir araya getirdi. Her
yıl farklı üye ülkede düzenlenen
ESA Genel Kurulu’nda baharat
ve tıbbi aromatik bitkiler sektörü-
nün güncel teknik gündemi, sür-
dürülebilirlik, kalite standartları,
gıda güvenilirliği ve uluslararası
ticareti etkileyen düzenlemeler ele
alındı. Ege Mobilya Kağıt ve
Orman Ürünleri İhracatçıları
Birliği Yönetim Kurulu Üyesi
Şükrü Altuntaş, Genel Kurul
programında Pirrolizidin Alkalo-
idleri (PA) konulu panel oturu-
munda konuşmacı olarak yer aldı. 

Altuntaş, tarım ve işleme zinci-
rinde üreticiden nihai tüketiciye
kadar uzanan süreçte karşılaşılan
temel zorlukları çiftçi, işleyici ve
ihracatçı perspektifinden değer-
lendirerek Türk baharat ve tıbbi
aromatik bitkiler sektörünün gö-
rüşlerini uluslararası katılımcılarla
paylaştı. Etkinlikte Ege Mobilya

Kağıt ve Orman Ürünleri İhra-
catçıları Birliği üye firmalarından
Altuntaş Group temsilcisi Sayıl
Gündem “Turkish Herbs” başlıklı
crop report sunumu gerçekleş-
tirdi. Türkiye tıbbi ve aromatik
bitkiler sektörüne ilişkin üretim
sezonu, ürün görünümü, rekolte
beklentileri ve 2026 sezonuna
dair değerlendirmeler uluslararası
sektör temsilcilerine aktarıldı. 

Türk sektörünün uluslararası
platformlarda daha güçlü şekilde
temsil edilmesine katkı sağlayan
etkinlikte, Ege İhracatçı Birlikleri
ve Ege Mobilya Kağıt ve Orman
Ürünleri İhracatçıları Birliği’nin
sektöre yönelik çalışmaları gün-
deme geldi. Toplantı boyunca
gerçekleştirilen temasların, Av-
rupa genelindeki paydaşlarla iş
birliklerinin güçlendirilmesine
katkı sağlaması bekleniyor.

Ege Mobilya Kağıt ve Orman
Ürünleri İhracatçıları Birliği Yö-
netim Kurulu Üyesi Şükrü Altun-
taş, değerlendirme yaparak,
şunları söyledi; “2022’de 20 mil-
yar dolarlık baharat sektörüne
yön veren kuruluşlardan olan Av-

rupa Baharat Birliği (ESA) Genel
Kurulu’nu Türkiye’de ağırladık.
Bu seneki Genel Kurul’a yoğun
hazırlık süreciyle katıldık. Sektö-
rümüz adına oldukça verimli
oldu. Misyonumuz yalnızca birey-
sel ticaretimizi değil, ülkemizin
baharat ve tıbbi aromatik bitkiler
sektörünü tüm firmalarımız adına
uluslararası platformlarda güçlü
temsil etmek ve sektörümüzün ar-
kasında durmak olacak. 2026
Ocak-Mayıs döneminde Türkiye
geneli baharat ihracatı yüzde 14
artışla 112 milyon dolara ulaştı.
Birliğimizden yapılan ihracat
yüzde 20 artışla 78 milyon dolar
oldu. Baharat ihracatının yüzde
69’u Ege Bölgesinden gerçekleşi-
yor. ESA, ticari iş birliklerinin ge-
liştirilmesine katkı sağlarken,
sektör paydaşları arasında güçlü
iletişim kurulmasına,uluslararası
düzeyde etkin bir lobi faaliyetine
olanak tanıyor. Bu organizasyon
sonrasında kurulacak ticari bağ-
lantıların katkısıyla 10 yıl so-
nunda baharat ihracatımızın 1
milyar dolara çıkmasını hedefli-
yoruz.” EGEMEN SAYIN

Dünya Bankası'nın riskli yapıların
dönüşümünü hızlandırmak için
kentsel dönüşüm kredisi sunduğunu
belirten Gayrimenkul ve Yatırım Da-
nışmanı Banu Özgen Yılmaz, İzmir-
liler'in kentsel dönüşüm kredisi
talebinin diğer kentlere göre düşük
kaldığını söyledi. Krediyi, yaşlı ve
riskli binalarını kentsel dönüşüme
sokmak isteyenler için fırsat olarak
değerlendiren Yılmaz, 180 ay vadeli
1 yıl ödemesiz, 0.69 faizle, 3 milyona
kadar kredi imkanı sunulduğuna dik-
kat çekti. Yılmaz, “İzmir’de yapı
stoğu yaşlı. Sahil bölgelerinde 50 ya-
şından büyük binalar var. Bu dep-
remde ciddi risk. Kat malikleri karot
aldırmaktan kaçınıyor. Kontrollerin
ardından binalarının riskli ilan edi-
lip, yıkılabileceğini biliyorlar. Bir kişi-
nin başvurması süreci başlatmaya
yetiyor. Kat maliklerinin fikir birli-
ğine varması gerekiyor. İzmir depre-
minde evleri hasar gören, yıkılan

birçok aile ne yapacağını bilemedi ve
çoğu mağduriyet yaşadı. Evleri hasar
alanlar maliyet sorunları nedeniyle
kentsel dönüşüm yapmaktan ka-
çındı. Alternatifler üretildi. İzmir
pilot bölge seçilerek Dünya Banka-
sı'ndan kredi imkanı sunuldu. Geli-
nen noktada diğer şehirler de
kampanyadan yararlanmaya başladı-
lar. Bu şehirlerde Dünya Bankası'nın
özel kentsel dönüşüm kredisine İz-
mir'den daha fazla talep geldi. Bu
bina yapımı ve yenilemeyi teşvik etti.
İzmir'de yapılan birçok tanıtıma rağ-
men vatandaşlarımız Dünya Banka-
sı'nın sunduğu kentsel dönüşüm
kredisinden habersiz. Biz devreye gi-
riyoruz ve danışmanlık hizmeti veri-
yoruz” diye konuştu. Avukat, mimar
ve gayrimenkul danışmanlarından
oluşan ekiple kentsel dönüşüm konu-
sunda anahtar teslim hizmet verdik-
lerini dile getiren Yılmaz, “Kat
maliklerinin belediyelerle olan diya-

logları hukuksal boyutu ve kat malik-
leri arasındaki anlaşma ve müteah-
hitle yapılacak sözleşmeleri kapsayan
danışmanlık hizmeti veriyoruz. Yan-
lış bilginin oluşmasını ve kentsel dö-
nüşüm sürecinin sorunsuz ve daha
kolay ilerlemesi için önemli. İnsanlar
haklarını öğreniyor, düzenlenen söz-
leşmelerin kendilerini koruyup koru-
madığını görüyor” dedi.
Gayrimenkul yatırımcısının son dö-
nemde yurt dışı alternatiflerine yönel-
diğini kaydeden Banu Özgen Yılmaz,
şu bilgileri verdi: “Yatırım yapmak is-
teyenler faizlerin düşmesini bekliyor.
Fakat mevcut konjonktür nedeniyle
faiz indirimi çok olası görünmüyor.
İnsanlar yatırım yapmak istiyor, fakat
nereye yatırım yapacaklarını bilemi-
yor. Yurt dışı yatırımları son dönemde
bu nedenle daha çok gündeme geli-
yor. Kuzey Kıbrıs da bu noktada
doğru bir lokasyon olarak öne çıkı-
yor.” SERKAN GÜNBAY

Ege Mobilya Kağıt ve Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği
Yönetim Kurulu Üyesi Şükrü Altuntaş, ESA Genel Kurulu 2026’da
Türk Baharat ve Tıbbi Aromatik Bitkiler Sektörünü temsil etti

Ege’den Avrupa’ya 
baharat köprüsü
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Kentsel dönüşüme destek geldi

Ayakkabıcı 
esnafından
sağlık merkezi 
projesi
2 İzmir Ayakkabıcılar Sitesi’ne sağlık mer-
kezi ve camii kazandıracak büyük projenin
temel atma töreni yapıldı. Törene, İzmir
Esnaf  ve Sanatkarlar Odaları Birliği
(İESOB) ve İzmir Ayakkabıcılar Odası Baş-
kanı Yalçın Ata,  Ankara’daki federasyon se-
çimleri çalışmaları nedeniyle katılamazken
İzmir Ayakkabıcılar Odası’nı başkanvekili
Tahsin Çobanoğlu temsil etti. Işıkkent Ayak-
kabıcılar Sitesi’ndeki temel atma törenine
Bornova Kaymakamı Muzaffer Şahiner,
İzmir Ticaret İl müdürü Çağrı Ergünen,
MHP İzmir İl Başkanı Veysel Şahin, Ak
Parti Konak İlçe Başkanı Sait Başdaş, Bor-
nova Müftüsü Fethullah Yavuz ve esnaflar
katıldı. Proje yerinin dönemin İzmir Valisi
Oğuz Kağan Köksal zamanında tespit edil-
diği halde uzun yıllar ilerleme kaydedileme-
diğini hatırlatan Işıkkent Ayakkabıcılar
Sitesi Cami Derneği Başkanvekili Güngör
Evcimen, “Dernek Başkanımız Süleyman
Özcan ile bu yola baş koyduk. Uzun zaman-
dır verdiğimiz emek, yaptığımız çalışmaların
karşılığını görüyoruz” diye konuştu. Ayakka-
bıcılar Odası Başkanı Yalçın Ata’dan büyük

destek gördüklerini hatırlatan Evcimen,
‘Yalçın başkanımız İzmir’de 230 bin esnaf
sanatkarın başkanı olarak bizleri gururlandı-
rıyor. Çalışmalarımıza katkı koydu. Burası
üretimin yoğun olduğu bir site. İş kazaları,
hastalıklar sık sık görülüyor. Projeye sağlık
merkezini ekledik. Işıkkent esnafının katkı-
ları ile yapıya kısa sürede kavuşacağız’ dedi.
Sağlık merkezi ve caminin inşasında masraf-
ların bağışlarla sağlanacağını belirten Gün-
gör Evcimen, “Burada işyeri sahibi olan,
çalışan, siteye ziyarete veya ticarete gelen
herkes bu projeye katkı koymalı” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

T.C.
KARŞIYAKA

1. İCRA DAİRESİ
2025/2731 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/2731 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZIN TAPU KAYDI :İzmir İli, Karşıyaka İlçesi,Donanmacı Mahallesi,
63 cilt, 6208 sayfa,326 ada,108 parselde, 189,00 m2 yüzölçümündeki , Ana taşınmaz niteliği:
Arsa niteliğinde, zemin katta, 2/20 arsa paylı,(1) bağımsız bölüm nolu, mesken niteliğinde olup,
mülkiyeti tam hisse ile borçlu adına kayıtlıdır. Tapusunda Y.PLANI:26/02/1986 beyan kaydı mev-
cuttur.
KIYMET TAKDİRİ BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE :
TAŞINMAZIN İMAR DURUMU : Karşıyaka Belediye Başkanlığı Yazı İşleri Müdürlüğünün
19.09.2025 tarih, 331172 sayılı yazısında;1.Bahse konu Donanmacı Mahallesi 326 ada 108
parsel, İzmir Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliği'nin geçici 2. maddesine göre 3 metre arka
bahçe mesafeli, bitişik nizam 5 kat gabarili konut adasına isabet etmekte olup parselde, İzmir ili,
Karşıyaka İlçesi, mevcut plandaki durumu korunacak alanlara (K) ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama
İmar Planı Plan Notlarına uyulacaktır. Bu alanlarda hazırlanacak zemin ve temel etüt raporları
kapsamında yapılması planlanan sondaj vb. arazi araştırmaları ile ihtiyaç duyulan zemin iy-
ileştirmesi proje uygulamalarının ilgili belediyesince yerinde denetimi yapılmak/yaptırılmak
suretiyle, yapıldığına dair tutanak altına alınması zorunludur. Bu tutanak düzenlenmeden ruhsata
yönelik iş ve işlemler yürütülemez.326 ada 108 parsel, zemin kat, 1 numaralı bağımsız bölüm 1
salon+pişirme nişi, 2 yatak odası, 1 antre, 1 hol, 1 banyo, 1 kömürlük ve 2 balkondan oluşmakta
olup İzmir Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliği'ne göre brüt alanı: 77 m², net alanı: 57,60 m²,
yapı sınıfı:3/B dir. Taşınmaza ait yapı ruhsatı, yapı kullanma izin belgesi ve numarataj krokisi
dosyaya yazı ekinde sunulmuştur.2.326 ada 108 parselin 2025 yılı arsa m² birim değeri
11.833,96 Türk Lirasıdır, denilmektedir. Taşınmazın 20.11.1985 tarihli Yapı Ruhsatı, 04.06.1987
tarihli Yapı Kullanma İzin Belgesi mevcuttur.
TAŞINMAZIN ADRESİ : Mesken, İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Donanmacı Mahallesi, 1741 Sokak,
No:27, Zemin Kat, Daire No:1 adresindedir.
Taşınmazın özellikleri: İzmir İli, Karşıyakaİlçesi, Donanmacı Mahallesi, 326 ada, 108 parselin ar-
sası 189,00 m2 alanında olup; parsel içinde bulunan zemin ve dört normal kattan ibaret, beton-
arme karkas yapıdaki apartmanın zemin katında bulunan, 2/20 arsa paylı, (1) bağımsız bölüm
nolu mesken, kapatılan ön balkonu ile birlikte net olarak 58 m2, brüt olarak 79,90 m2 alanındadır.
Çevresi konut yoğunlukludur. Doğrusal olarak, İlköğretim Okuluna 490 metre,Cemal Gürsel Cad-
desine 170 metre, İzban hızlı tren istasyonuna 665 metre, vapur iskelesine 740 metre
mesafededir. Temel Belediye ve kamu hizmetlerinden (yol, toplu taşıma, elektrik, çöp toplama,
belediye şebeke suyu, kanalizasyon, doğalgaz, PTT hizmetleri) yararlanmaktadır. KDV Mevzu-
atına göre, KDV oranı % 1 dir. Mesken, iki balkon, açık mutfaklı salon, iki oda, antre, hol, kömür-
lük, WC-Banyodan ibarettir. Salon ve oda zeminleri laminant parke, diğer zeminler ve ıslak
hacimler seramik döşelidir. Giriş kapısı hazır çelik, iç kapılar Amerikan panel, diğer dış kapı ve
pencereler alüminyum ve demir korkulukludur. Mutfakta granit bango, hazır dolap, WC-Banyoda
klozet, dolap, lavabo, duş teknesi, duş kabini bulunmaktadır. Elektriği, suyu, doğalgazı mevcuttur.
Kıymet takdiri bilirkişisi tarafındanyapılan araştırma, inceleme ve tespitler neticesinde; mevcut
hali ve konumu ile, çevresindeki emsal taşınmazların alım satım değerleriyle kıyaslandığında,
günümüz ekonomik koşullarında meskenin değerinin İkimilyonbeşyüzbin Türk Lirası
(2.500.000,00 TL.) kıymet takdir edilmiş olup bu bedel aynı zamanda satış muhammen değeridir.
İmar Durumu : Yukarıda gösterildiği üzere
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler :Muhtelif hacizler
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02486065

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  26/08/2026 - 10:13
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 10:13

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 10:13
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 10:13
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Yusuf  Gabay, EİB’de Ege Kuru
Meyve ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği Geçmiş Dönem Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Ali
Işık’tan sonra Sürdürülebilirlik ve
Organik Ürünler Koordinatörlüğü
görevini yürütecek ikinci isim ola-
cak. Sürdürülebilirliğin küresel ti-
caretin geleceğini belirleyen temel
unsur olduğunu ifade eden Yusuf
Gabay, Ege İhracatçı Birlikleri'nin
bu alanda uzun yıllardır öncü ça-
lışmalar yürüttüğünü belirtti.

Gabay, "Dünya ticaretinin ku-
ralları değişiyor. Artık rekabet kar-
bon ayak izi, kaynak verimliliği,
döngüsel ekonomi, izlenebilirlik ve
sosyal sorumluluk kriterleriyle de
şekilleniyor. Avrupa Birliği Yeşil
Mutabakatı, Sınırda Karbon Dü-
zenleme Mekanizması ve sürdürü-
lebilirlik raporlama
yükümlülükleri ihracatçılarımız
için yeni bir dönemin kapılarını
açıyor. Ege İhracatçı Birlikleri ola-
rak bu dönüşüm sürecinde üyeleri-
mizin yanında yer alıyor,
sürdürülebilirliği ihracatımızın ge-

leceğini şekillendiren stratejik bir
alan olarak görüyoruz." dedi.

EİB'nin sürdürülebilirlikte Tür-
kiye'de birçok ilke imza attığını be-
lirten Başkan Gabay, "Ege İhracatçı
Birlikleri, dünyanın en büyük sür-
dürülebilirlik inisiyatifi olan Birleş-
miş Milletler Küresel İlkeler
Sözleşmesi'ne (UN Global Com-
pact) üye olan ilk ihracatçı birliği
oldu. 2021’de sorumluluk bildirim
raporumuzu sunarak küresel inisi-
yatifin parçası olduk. İlerleme ve
Sorumluluk Bildirim Raporları-
mızla sürdürülebilirlik alanındaki
performansımızı şeffaf  şekilde ka-
muoyuyla paylaşıyoruz" diye ko-
nuştu. EİB bünyesinde faaliyet
gösteren Sürdürülebilirlik Çalışma
Grubu'nun 12 ihracatçı birliğinin
temsilcilerinden oluştuğunu ifade
eden Gabay, sürdürülebilir ihra-
cat, dijital dönüşüm, temiz tekno-
lojiler, iklim değişikliğiyle
mücadele ve döngüsel ekonomi
alanlarında kapsamlı çalışmalar
yürütüldüğünü söyledi, şöyle
devam etti: "Firmalarımıza kar-

bon ayak izi hesaplama ve yöne-
timi, sürdürülebilir ihracat strateji-
leri, döngüsel ekonomi
uygulamaları, AB Yeşil Mutaba-
katı ve Sınırda Karbon Düzen-
leme Mekanizması gibi konularda
eğitimler ve danışmanlık hizmet-
leri sunuyoruz. Yeşil finansman
kaynaklarına erişim, sürdürülebi-
lirlik raporlaması ve uluslararası
mevzuatlara uyum süreçlerinde
destek oluyoruz. Amacımız ihra-
catçılarımızın küresel pazarlardaki
rekabet gücünü korurken yeni ti-
caret düzenine en hızlı şekilde
uyum sağlamalarını desteklemek."

EİB'nin eğitim faaliyetlerine
önemli kaynak ayırdığını belirten
Gabay, "2025’te sürdürülebilirlik te-
malı 66 eğitim, webinar, panel ve
çalıştay düzenledik. 2 bin 500 katı-
lımcıya ulaştık. Kadın, genç, üretici
ve ihracatçılarımızı farkındalık pro-
jeleriyle destekledik. Devlet destek-
lerinde ihracatçı firmalarımıza
kapsamlı rehberlik hizmeti sunan
kurumların başında geliyoruz"
dedi. SİBEL KEZER

Yeşil dönüşüm, karbon yönetimi ve sürdürülebilir ihracatta Türkiye'ye öncülük eden,
8 bini aşkın ihracatçı firmaya rehberlik eden Ege İhracatçı Birlikleri'nde
Sürdürülebilirlik ve Organik Ürünler Koordinatörlüğü’ne Ege Kuru Meyve ve
Mamulleri İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Gabay seçildi

Çeşme Turistik Otelciler ve İşlet-
meciler Birliği (ÇEŞTOB) ve Alaçatı
Turizm Derneği öncülüğünde düzen-
lenen Bilinçli Otelciler Sempozyumu
2026, Boyalık Beach Hotel Çeşme’de
gerçekleştirildi. Sempozyuma İzmir ve
Çeşme’de faaliyet gösteren otellerin
genel müdürleri, departman yönetici-
leri, insan kaynakları, operasyon, tek-
nik hizmetler ve kalite birimlerinden
sektör temsilcisi katıldı. Programda iş
sağlığı ve güvenliği, sürdürülebilir tu-
rizm, çevre danışmanlığı, yangın gü-
venliği ve acil durum yönetimi,
cankurtaran hizmetleri, ilk yardım hiz-
metleri, yasal yükümlülükler ve dene-
timler ele alındı. Sempozyumda
otellerin mevzuata uyum süreçleri, uy-
gulamadaki sorunlar, denetimlerde
dikkat edilmesi gereken noktalar, gü-
venli tesis yönetimi, çevresel sorumlu-
luklar ve sürdürülebilir turizm anlayışı
değerlendirildi. ÇEŞTOB Başkanı

Orhan Belge Bilinçli Otelciler Sem-
pozyumu’nun Çeşme turizmi açısın-
dan önemli bir farkındalık buluşması
olduğunu söyledi. Turizmde başarının
artık yalnızca doluluk oranları ya da
hizmet kalitesiyle ölçülmediğini belir-
ten ÇEŞTOB Başkanı Belge, bilinçli
otelciliğin güvenlikten çevreye, çalışan
sağlığından yasal uyuma kadar çok
boyutlu bir sorumluluk alanı olduğunu
ifade ederek, “Çeşme gibi dünya ça-
pında marka değeri taşıyan bir desti-
nasyonda, otelciliği artık yalnızca
hizmet kalitesiyle değil; güvenlik, yasal
uyum, çevresel sorumluluk, çalışan
sağlığı ve misafir memnuniyeti gibi
birbirini tamamlayan unsurlarla bir-
likte değerlendirmek zorundayız.
Otellerimizin yalnızca doluluk oranla-
rıyla değil; yasal yükümlülüklerini ye-
rine getirme düzeyiyle, risklere karşı
hazırlığıyla, çalışanlarına sunduğu gü-
venli ortamla ve çevreye gösterdiği

hassasiyetle de ölçüldüğü bir dönem-
deyiz. Bu sempozyumun çıkış noktası
da otellerimizin ihtiyaç duyduğu tüm
uzmanlık alanlarını tek çatı altında bu-
luşturmaktır” dedi. Belge, sürdürülebi-
lir turizmin artık bir tercih değil
zorunluluk olduğunu vurguladı. Çeş-
me’nin doğal güzellikleri, güçlü konak-
lama altyapısı ve marka değeriyle
Türkiye turizminin özel destinasyonla-
rından biri olduğuna dikkat çeken
Belge, “Doğal kaynaklarımızı koruma-
dan, yerel değerlerimizi sahiplenme-
den ve gelecek nesilleri gözetmeden
turizmde kalıcı başarı elde etmemiz
mümkün değildir. Güçlü destinasyon-
lar, güçlü işletmelerle; güçlü işletmeler
ise bilgili, hazırlıklı ve bilinçli yönetici-
lerle mümkün olur. Bu sempozyumun
sektörümüzde farkındalığı artırmasını,
işletmelerimize yol göstermesini ve
yeni iş birliklerine zemin hazırlamasını
diliyorum” dedi. EGEMEN SAYIN

EKONOMİ

Güvenli oteller için buluştular

Sürdürülebilirlikte 
Türkiye’ye rol model 

Uçak biletlerine zam kapıda

T.C.
İZMİR

18. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/5 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Tapu kaydı : İzmir, Konak, 1.Süleymaniye Mah. 597 Ada, 4 Parsel, 1 Nolu Bağımsız Bölüm
Özellikleri: İzmir İl, Konak İlçe, 1.SÜLEYMANİYE Mahalle/Köy, 597 Ada, 4 Parsel, 1 Nolu Bağım-
sız Bölüm Dairenin yer aldığı ana taşınmaz 304 Sokağa cepheli olup İnönü Caddesine ve Üçyol
Metro İstasyonuna 70 m., cepheli köşe başı parseli olup Kazım Karabekir Meydanına (Üçyol
Meydanı) 50 m., Halil Rıfat Paşa Caddesine 210 m., Mithatpaşa Caddesine 265 m., Mustafa
Kemal Sahil Bulvarına ve Tramvay İstasyonuna 440 m. direkt uzaklıktadır. Mevcut konumu
dikkate alındığında taşınmazın ulaşım ve taşıma imkanlarının iyi durumda olduğu değer-
lendirilmiştir. Bölgedeki yoğun yapılaşma ve ticari hareketlilik nedeniyle taşınmaz civarında
otopark sıkıntısının yaşandığı belirlenmiştir. Taşınmaz Şükrü Saraçoğlu Caddesine (Betonyol) 40
m. uzaklıkta olup yakın konumdaki Şükrü Saraçoğlu Caddesine (Betonyol) ve İnönü Caddesine
cepheli taşınmazların zemin katlarının işyeri ? dükkan olarak kullanıldığı görülmüştür. Bu sebeple
satışa konu taşınmazın günübirlik ihtiyaçların kolaylıkla karşılanabileceği alanda yer aldığı,
sağlık, eğitim, sosyo - kültürel alanlar ve kamu hizmet binalarına yakın ya da kolay ulaşılabilir
bölgede yer aldığı tespit edilmiştir. Taşınmazın tüm belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanma
imkanı bulunmaktadır. Taşınmaz civarında 5 katlı apartmanlar ile yakın konumdaki caddelere
cepheli 7 - 8 katlı apartmanların bulunduğu görülmüştür. Keşif esnasında dairenin kapalı olması
nedeni ile dairenin içi incelenememiştir. Apartmanda asansör bulunmayıp, doğalgaz bağlantısı
mevcuttur.
Adresi :Altıntaş Mah. 304 Sokak No:63 D:1 Satılmış Apt.Konak / İZMİR
Yüzölçümü : 67,70 m2KDV Oranı : %1
İmar Durumu :Konak Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü' nün 02.01.2026 tarih,
E35598559-115.02.01-552200 sayılı yazısında taşınmazın; "03.02.1984 TARİHİNDE ONAY-
LANAN 1/1000 ÖLÇEKLİ ÜÇKUYULAR-HATAY-BAYRAMYERİ UYGULAMA İMAR PLANINDA;
"B-5" BİTİŞİK NİZAM 5 KAT YAPILAŞMA KOŞULLU KONUT BÖLGESİNDE YER ALDIĞI,
AYRICA HATAY BÖLGESİ MEVCUT PLANDAKİ DURUMU KORUNACAK ALANLARDA (K1)
KALDIĞI, (PARSEL MALİKLERİNİN TAMAMININ MUVAFAKATI İLE ADA BÜTÜNÜNDE UYGU-
LAMA YAPILMASI TALEP EDİLMESİ HALtarih, E35598559-115.02.01-552200 sayılı yazısında
taşınmazın; "03.02.1984 TARİHİNDE ONAYLANAN 1/1000 ÖLÇEKLİ ÜÇKUYULAR-HATAY-
BAYRAMYERİ UYGULAMA İMAR PLANINDA; "B-5" BİTİŞİK NİZAM 5 KAT YAPILAŞMA
KOŞULLU KONUT BÖLGESİNDE YER ALDIĞI, AYRICA HATAY BÖLGESİ MEVCUT PLAN-
DAKİ DURUMU KORUNACAK ALANLARDA (K1) KALDIĞI, (PARSEL MALİKLERİNİN
TAMAMININ MUVAFAKATI İLE ADA BÜTÜNÜNDE UYGULAMA YAPILMASI TALEP EDİLMESİ
HALİNDE) PLAN NOTLARINA UYULACAĞI”belirtilmiştir.Konak Belediyesi İmar ve Şehircilik
Müdürlüğü' nün E-35598559-115.02.04-552415 sayılı yazısında;“taşınmaz üzerindeki yapının
09.04.1987 tarih ve 225 no ile yeni yapı ruhsatı düzenlenmiş ve 6306 Sayılı Kanunun Afet Riski
Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanun Kapsamında ruhsat almadığı tespit edildiği”
belirtilmiştir.
Kıymeti : 2.900.000,00 TL
Kaydındaki Şerhler : Eklenti bilgilerinde 1 nolu kömürlük olduğu belirtilmektedir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02485363

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  14/07/2026 - 10:37
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:37

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:37
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:37
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2 Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (IATA), jet
yakıtı maliyetlerindeki sert yükselişin havayolu şirketle-
rinin kârlılığını ciddi şekilde erittiğini ve bunun kaçı-
nılmaz olarak bilet fiyatlarına yansıyacağını açıkladı.
Küresel havacılık sektörü, yükselen petrol fiyatlarının
etkisiyle son yılların en büyük maliyet baskısıyla karşı
karşıya. Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği IATA,
jet yakıtı maliyetlerindeki sert yükselişin hava yolu şir-
ketlerinin karlılığını ciddi şekilde erittiğini, bunun bilet
fiyatlarına yansımasının kaçınılmaz olduğunu açık-
ladı. Brezilya’nın Rio De Janeiro kentinde düzenlenen
IATA Genel Kurulu’nda konuşan Genel Direktör
Willie Walsh, küresel havayolu şirketlerinin 2026 yı-
lında jet yakıtı için önceki yıla göre 100 milyar dolar
daha fazla ödeme yapacaklarını söyledi. Sektörde jet
yakıtı maliyetlerinin yıllık bazda yüzde 70 yükselmesi,
hava yollarının karlılığını ciddi anlamda baskı altına
aldı. IATA verilerine göre küresel havacılık sektörü-
nün net karlılığının 2025 yılında 45 milyar dolarken,
2026 yılında rakamın 23 milyar dolara gerileyeceği
öngörülüyor. Bu tablo karşısında hava yolu şirketleri-
nin karlılıktaki düşüşü kontrol altına almak için yeni
önlemlere başvurması bekleniyor. Sektör temsilcileri
yükselen yakıt maliyetlerinin yolculara yüksek bilet fi-
yatları olarak yansımasını bekliyor. Willie Walsh hava-
yolu şirketlerinin zaten düşük kar marjlarıyla
çalıştığını belirterek, petrol fiyatlarındaki yükselişin

uzun vadede daha yüksek fiyatlarla uçuş anlamına
geldiğini vurguladı. Özellikle uzun mesafe ve pre-
mium uçuşlarda, yükselen fiyatların daha kolay kabul
göreceği belirtilirken, turistik ve kısa mesafeli uçuş-
larda hassasiyet olabileceği açıklandı. Deloitte tarafın-
dan hazırlanan sektörel analize göre, havayolu
şirketlerinin üst düzey yöneticileri sektörün önündeki
en büyük handikapı akaryakıt fiyatlarındaki oynaklık
ve enflasyon baskısı olarak açıklıyor. Kredi derecelen-
dirme kuruluşu Fitch Ratings de artan maliyetler ne-
deniyle sektörün görünümünü “kötüleşiyor”
seviyesine çekti. Bazı havayolu şirketleri enerji mali-
yetlerindeki yükselişi geçici olarak görmüyor. United
Airlines petrol fiyatlarındaki yükselişin 2027 sonunda
varil bazında 100 doların üzerine çıkacağını öngörü-
yor. Firma gelecek planlamasını bu öngörüyle doğru
orantılı hazırlıyor. Air New Zeland ise oluşan olum-
suzlukları ve maliyet baskısını akaryakıt koruma plan-
laması ve bilet fiyatlarındaki artışla gidermeye
çalışıyor. Sektörün karşı karşıya olduğu krizin tek ne-
deni akaryakıt baskısı değil. Boing ve Airbus’ın tesli-
matlarında yaşanan gecikmeler nedeniyle havayolu
şirketleri filolarındaki daha yaşlı ve akaryakıt tüketimi
yüksek uçaklarla hizmet vermek zorunda kalıyor. Bu
da akaryakıt tüketimi ve bakım onarım masrafları ne-
deniyle şirketlerin üzerindeki maliyet baskısını arttırı-
yor. HABER MERKEZİ



Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin
stratejik düşünce ve araştırma merkezi
Muğla Planlama Ajansı'nın (MUPA) iki
yıllık çalışmaları düzenlenen toplantıda
değerlendirildi. Toplantıda, MUPA'nın
bugüne kadar yürüttüğü araştırmalar, iş
birlikleri, gençlik ve istihdam projeleri ile
gelecek dönem hedefleri kamuoyuyla
paylaşıldı. Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras ile MUPA Başkanı Tansu
Özcan'ın katıldığı değerlendirme toplan-
tısında, MUPA'nın kuruluşundan bu
yana yürüttüğü çalışmalar ve Muğla'nın
geleceğine yönelik planlama faaliyetleri
değerlendirildi.

Muğla'nın ekonomik, çevresel, sosyal
ve demografik yapısını bilimsel veriler
ışığında analiz eden MUPA, iki yılda 11
stratejik kurumla iş birliği gerçekleştirdi.
Ajans, farklı alanlardaki çalışmalarla
kentin mevcut durumunu ortaya koyar-
ken, yerel kalkınma ve stratejik planlama
süreçlerine katkı sunuyor.

MUPA tarafından gerçekleştirilen 13
araştırmada 14 bin 795 Muğlalıya ula-
şıldı. 590 bin 311 yanıt elde edilirken
Muğla'nın 13 ilçesi incelendi. Veriler,
kentin ihtiyaçlarının ve beklentilerinin

daha doğru analiz edilmesine olanak
sağladı. Ajansın hazırladığı raporlar ve
kamuoyu bilgilendirme çalışmaları sos-
yal medyada da geniş yankı buldu.
MUPA paylaşımları 13 milyon 894 bin
641 erişim sağlarken toplam 18 milyon
578 bin 957 gösterime ulaştı. MUPA,
bölgesel çiftçilik raporu hazırlayarak
Muğla'daki üreticilerin mevcut duru-
munu ve ihtiyaçlarını ortaya koyan nicel
araştırma gerçekleştirdi. Çalışma ile ta-
rımsal üretimin güçlendirilmesine yöne-
lik veri temelli öneriler geliştirildi.

Ajansın hazırladığı “Gençlerin Gö-
zünden Kent ve Gelecek” araştırmasıyla
gençlerin kent yaşamına ilişkin deneyim-
leri, ihtiyaçları ve gelecek beklentileri
analiz edildi. Araştırma sonuçları, genç-
lere yönelik politika ve projelerin gelişti-
rilmesine katkı sundu. MUPA’nın hayata
geçirdiği MUPA Beceri-MUSKİ Sınıfı
Programı, yerel yönetimlerin ihtiyaç
duyduğu insan kaynağının liyakat ve be-
ceri temelli olarak yetiştirilmesini hedef-
liyor. Eğitim ile istihdam arasında köprü
kurmayı amaçlayan program kapsa-
mında öğrenciler teorik eğitimlerin yanı
sıra uygulamalı saha çalışmalarına da
katılıyor. Program, gençlerin mesleki be-

cerilerini geliştirirken yerel yönetimlerin
ihtiyaç duyduğu nitelikli iş gücünün ye-
tiştirilmesine de katkı sağlıyor. MU-
PA'nın 2026 yılı tahmini gider bütçesi 71
milyon TL olarak öngörülürken bütçe-
nin önemli bölümü araştırma ve geliş-
tirme faaliyetlerine ayrıldı. Ajansın

2024-2026 arasındaki toplam giderleri-
nin önemli kısmı araştırma-geliştirme
çalışmaları ve personel giderlerinden
oluşurken, veri üretimi, araştırma ve ku-
rumsal kapasite geliştirme çalışmalarını
şeffaf  bütçe anlayışıyla yürütüyor.
HABER MERKEZİ

2 Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetiş-
kin, Pınarbaşı Mesire Alanı’nı adeta bir
açık hava etkinlik merkezine dönüştü-
rerek çocuklara yönelik bir organizas-
yona ev sahipliği yapıyor. Efeler
Belediyesi tarafından bu yıl ikincisi dü-
zenlenecek olan "Efeler Çocuk Şen-
liği", 14 Haziran Pazar günü saat
11.00’de Pınarbaşı Mesire Alanı’nda il-
çedeki çocukları ve ailelerini bir araya
getirecek. Pınarbaşı Mesire Alanı’ndaki
şenlik, oldukça geniş kapsamlı bir prog-
ramla organize ediliyor. Efeler Beledi-
yesi Şehir Tiyatrosu bünyesindeki kukla

gösterilerinden kent orkestrasının per-
formanslarına kadar pek çok sanatsal
etkinlik düzenlenecek. Çocukların zi-
hinsel gelişimlerini desteklemek adına
akıl ve zeka oyunları alanlarının kuru-
lacağı organizasyonda, palyaço gösteri-
leri, yüz boyama etkinlikleri ve
animasyonlar da çocuklarla buluşacak.
Ayrıca belediyeye bağlı gündüz bakı-
mevlerinin yılsonu gösterileri de doğa-
nın kalbinde, bu büyük şenlik
kapsamında sahneye taşınacak. 
Tüm hemşehrilerini, çocuklarının göz-
lerindeki o saf  neşeyi paylaşıp doğayla

kucaklaşmaya davet eden Efeler Bele-
diye Başkanı Anıl Yetişkin, 'Pınarbaşı
Mesire Alanı’nı sadece yeşil bir alan
olarak değil, Efeler halkının bir araya
gelerek hayatı, kültürü ve eğlenceyi
paylaştığı yaşayan bir açık hava mer-
kezi olarak konumlandırıyoruz. Bu yıl
ikincisini düzenlediğimiz Efeler Çocuk
Şenliği ile de geleceğimizin teminatı
olan miniklerimizi muhteşem doğanın
bağrında sanatla, oyunla ve bitmeyen
bir coşkuyla buluşturacağız. Tüm ço-
cuklarımızı ve ailelerini Pınarbaşı’na
bekliyoruz' dedi. İHA

Denizli Büyükşehir’den 
çocuk dostu bir adım 
2 Denizli Büyükşehir Belediyesi, resmi kurum-
larda alışılmışın dışına çıkarak ana hizmet bina-
sının girişinde çocuklar için oyun alanı
oluşturdu. Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Dai-
resi Başkanlığı tarafından hayata geçirilen uygu-
lama, çocuk dostu belediyecilik örneklerinden
biri oldu. Gün içinde çeşitli işlemler için bele-
diye binasına gelen vatandaşların çocukları için
hazırlanan oyun alanı, kamu hizmetlerinde
insan odaklı yaklaşımın yansıması oldu. Renkli
tasarımı ve eğitici oyuncaklarıyla dikkat çeken
alan, çocukların bekleme sürelerini eğlenceli
hale getirdi. Anne ve babalar, resmi işlemlerini
gerçekleştirirken, çocuklar kendileri için oluştu-
rulan özel alanda, motor becerilerini destekle-
yen aktivitelerle kaliteli vakit geçiriyor. Basın
Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi Başkanlığı tara-
fından hayata geçirilen çalışma, belediye hizmet
binalarının sadece işlem yapılan mekanlar değil,
her yaştan bireyin kendisini değerli hissedebile-
ceği yaşam alanları olması hedefini ortaya ko-
yuyor. Çocuk gözünden bakabilen kamu
yönetimi anlayışının sonucu olan oyun alanı,
belediye binasının girişinde yer almasıyla dikkat
çekiyor. Minikler, resmi atmosfer yerine renkli
ve samimi alanla karşılanıyor. Çocuk dostu be-
lediyecilik anlayışıyla hayata geçirilen uygu-
lama, vatandaşlardan tam not alıyor.
Çocuklarının güven içinde eğlendiğini gören
ebeveynler de gönül rahatlığıyla işlemlerini yap-
tırabiliyor. HABER MERKEZİ

Ada Bahçe hasat 
için gün sayıyor
2 Kuşadası Belediyesi’nin yerel tarımsal üretimi
desteklemek, sağlıklı ve ekonomik gıdayı vatan-
daşlarla buluşturmak amacıyla hayata geçirdiği
Adabahçe’de yaz sezonu hazırlıkları sürüyor.
Başkan Ömer Günel’in öncülüğünde “Toprağa
Sarıl, Üretime Katıl” sloganıyla yaşama geçiri-
len projede bereketli topraklarda yetişen yazlık
ürünler, kısa süre içerisinde Kuşadalıların sofra-
larındaki yerini alacak. 2020 Haziran ayında
üretim seferberliği anlayışıyla hayata geçirilen
Adabahçe, aradan geçen altı yılda yalnızca
tarım alanı değil, aynı zamanda yerel kalkınma-
nın ve sürdürülebilir üretimin simgelerinden biri
haline geldi. Kuşadası Belediyesi’nin öz kaynak-
larıyla işletilen ve 21 dönümlük arazi üzerine ku-
rulu olan üretim alanında yaz hasadı öncesi
yoğun bir çalışma yürütülüyor. Fide dikim çalış-
malarının tamamlanmasının ardından ekipler,
ürünlerin sağlıklı gelişimi için sulama, bakım ve
çapalama çalışmalarına aralıksız devam etti.
Ürünler arasında salatalık, acur, patlıcan, doma-
tes, kabak ve yeşil biber, kavun ve karpuz yer alı-
yor. Günlük hasat edilen sebze ve meyveler,
Türkmen Mahallesi Candan Tarhan Bulva-
rı’ndaki Halk AdaMarket satış mağazasında Ku-
şadalılarla buluşturuluyor. Vatandaşın bütçesine
katkı sağlayan Halk AdaMarket, Adabahçe’den
gelen doğal ve taze ürünleri uygun fiyatlarla su-
nuyor. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
katılımcı demokrasiyi güçlendirmek ve
yurttaşların kent yönetiminde daha etkin
rol almasını sağlamak amacıyla hayata ge-
çirilen Yurttaş Meclisleri’nde ilk iki günlük
süreç tamamlandı. Seferihisar, Menderes
ve Torbalı’da başlayan toplantılarda yurt-
taşlar, uzmanlar ve yerel yönetim temsilci-
leri ortak akıl üretmek için aynı masada
buluştu. Programın ilk gününde katılımcı-
lara Yurttaş Meclisi’nin işleyişi anlatıldı.
“İzmirli Olmak, İzmir’de Yaşamak”, “De-
mokrasi ve İnsan Hakları Eğitimi”, “Ana-
yasa, Yurttaşlık ve Müzakereci
Demokrasi” başlıklı oturumlarla katılımcı-
lar bilgilendirildi. İlçelerdeki sorunların
belirlenmesine yönelik saha kanıt toplama
ve değerlendirme çalışmaları yapıldı.

İLHAM ALINDI

İzmir Planlama Ajansı’ndan iktisatçı
İlker Bulut, Yurttaş Meclisi modelinin
dünyanın birçok ülkesinde uygulanan en
güncel demokratik katılım yöntemlerinden
biri olduğunu belirterek sürecin yalnızca
görüş alma değil, politika üretme amacı
taşıdığını söyledi. Bulut, “Yurttaş katılı-
mını esas alan, yerel yönetimler, sivil top-
lum ve uzmanların teknik bilgisiyle
desteklenen model uyguluyoruz. Dünyada
birçok örneğini gördüğümüz Yurttaş
Meclisleri, demokratik katılımın güncel ör-
neklerinden biri. Yurttaşlarımız bilgilen-
dirme sürecinden geçiyor. Ardından ilçe
ölçeğinde müzakereler gerçekleşiyor. Son-
rasında ortaya çıkan öneriler ortaklaştırılı-
yor ve politika önerilerine dönüştürülüyor.
Nihayetinde bu öneriler karar alma süreç-
lerine taşınarak takip ediliyor” dedi.

Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı Kentsel Adalet ve Eşit-
lik Şube Müdürü Deniz Kesimler Çakal
Yurttaş Meclisi’nin yeni yönetişim anlayı-
şını temsil ettiğini belirterek şunları söy-
ledi; “Programın ilk aşamasında ortak
bilgi zemini oluşturduk. Yurttaşlarımız
toplantıların ikinci gününde çalışma masa-
larında buluşarak kentleri ve ilçeleri için
nasıl bir gelecek istediklerini konuştu. Or-
taya çıkan fikirler somut politika önerile-

rine dönüştürülecek. Amacımız yalnızca
sorunların konuşulduğu değil, çözüm üre-
tildiği, yurttaşların karar alma süreçlerine
doğrudan katıldığı model oluşturmak.”

Eğitim ve bilgilendirme sürecinin ar-
dından Yurttaş Meclisleri’nin ikinci gü-
nünde katılımcılar tematik çalışma
masalarında bir araya geldi Her ilçede,
bölgenin ihtiyaç ve öncelikleri ile başvuran
yurttaşların tercihleri doğrultusunda belir-
lenen temalarda müzakereler yürütüldü.

Sağlık üç ilçede ortak çalışma alanı olarak
öne çıktı. Buna Seferihisar’da eğitim, kül-
tür ve sanat ile su, Menderes’te sürdürüle-
bilir ulaşım ile su, Torbalı’da ise eğitim,
kültür ve sanat ile gıda başlıkları eklendi.
Çalışmalar sırasında katılımcılar tarafın-
dan dile getirilen görüş, öneri ve değerlen-
dirmeler kayıt altına alınarak ortak
politika önerilerine dönüştürülmek üzere
değerlendirme sürecine alındı. 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin Yurttaş Meclisleri’nde ilk oturumlar Seferihisar,
Menderes ve Torbalı’da gerçekleştirildi. Yurttaşlar, uzmanlar ve yerel yöneticiler aynı
masada buluşarak ilçelerinin geleceğine ilişkin politika önerileri üretmeye başladı

Yurttaş Meclisi’nde
ilk toplantılar yapıldı
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MUPA’nın hedefleri kamuoyu ile paylaşıldı

Başkan Yetişkin'den çocuklara armağan  
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Danıştay’ın iptal ettiği Çeşme Projesi’nin
yeniden uygulamaya alınması için harekete
geçen İzmir iş dünyasına karşı çevreciler ve
meslek örgütleri de harekete geçmeye hazır-
lanıyor. Çevreciler, sivil toplum kuruluşları
ve diğer meslek örgütleri ise bu projeye karşı
olduklarını belirtirken bu projeye “İzmir’in
Kanal İstanbul’u” diyor. 

Ege Saati Gazetesi’nden Turgay Kılıç’a
konuşan Çeşme Yarımada Kültür Derneği
Başkanı Ahmet Güler, Ankara’daki toplan-
tıyı eleştirerek, “2019’dan beri uğraşıyoruz.
Mahkemeye ilk verenlerdenim. 160 milyon
metrekarelik arazinin satışı söz konusu. Bilir-
kişinin kararıyla Danıştay, projeyi iptal etti.
İstanbul Kanal Projesi’nden sonra en büyük
proje. Hedef, rant. Turizm olsaydı destekler-
dik. Ankara’da masa başında yapılmış proje,
İzmir’den hiçbir üniversite dahil edilmiyor,
başka illerden üniversiteler var. Yandaş arı-
yorlar, Ankara’daki toplantı bunu gösteri-
yor” dedi.

ÖNCE TERMAL SU AKSIN

Ahmet Güler, “Çeşme’deki Termal Su
Şebekesi 4 yıldır bozuk. Bu şebekenin tamiri
için 10 milyon lira lazım. Çeşme’deki oteller,
hop oturup hop kalkıyor, termal suların ne
zaman kesileceği endişesi içindeler. Valiliğin
termal su şirketine 16 milyon lira borcu var,
ödemedi. Şimdi siz 10 milyon lira verip Çeş-
me’nin en önemli termal suyunu bile dü-
zenli ve sürekli bir şekilde temin edemezken;
biz Çeşme’yi uçuracağız demek bize pek
inandırıcı gelmedi. Bu gerçek turizm projesi
değil” diye konuştu.

Ahmet Güler, Suudi Arabistan’dan heli-
kopterlerle gelip arsaları bölüştüklerini iddia
ederek, şöyle devam etti; “Bir önceki projede
helikopterlerle Arabistan’dan gelenlerin ‘Bu-

rası senin, şurası benim’ hesaplarını yaptık-
larını duyduk, biliyoruz. Çeşme’nin alt ya-
pısı yok, arıtma tesisi yok. 400 bin yeni
rezidans, Yarımada’yı kurban etmek demek.
Suyumuz yok, golf  sahası yapacaklar. Bu
proje bilim insanları tarafından hayal olarak
görülüyor. 50 bin nüfusa sahip Çeşme’de bu
proje ile 100 bin istihdamı nasıl sağlayacak-
lar? Milletin ağzına bir parmak bal çalıp, bu
arsaları satmak istiyorlar.”

Güler, sivil toplum kuruluşları, yerel yöne-
timler ve diğer çevrecilerle ortak proje
üretme teklifiyle gittiklerini ancak kabul edil-
mediğini söyledi. Güler, 22 avukattan oluşan

komitenin hazır beklediğini belirterek “Bu
projenin yeniden raftan inmesi ve yürürlüğe
girmesi halinde İzmir Barosu çatısı altında
22 avukatın yanı sıra Çevre örgütleri,
TMMOB’un da dahil olduğu bir çalışma
grubu kurduk. Bu projenin başlamasıyla
hemen dava süreci başlatacağız” dedi. 

TMMOB İzmir İl Koordinasyon Kurulu
Sekreteri Aykut Akdemir, projenin bölge es-
nafını beslemediği, tarım arazilerinin korun-
ması gerektiğine işaret etti. Bilirkişi
raporunun da bu konuya dikkati çektiğini
belirten Akdemir, Çeşme Projesi’ne karşı ol-
duklarını belirtti. HABER MERKEZİ

EKONOMİ

Ege Sanayicileri ve İş İnsanları
Derneği’nin (ESİAD) Girişimcilik
ve Dijital Dönüşüm Yuvarlak Ma-
sası katkılarıyla düzenlenen “İnsan-
lık 2.0: Yapay Zeka ve Uzun
Yaşam” başlıklı toplantıda, iş dün-
yasını bekleyen büyük dönüşüm
masaya yatırıldı. Fütüristler Der-
neği Yönetim Kurulu Başkanı Zey-
nep Yalım Uzun, yapay zekadan
uzun yaşam ekonomisine, dijital
kimlikten yeni çalışma düzenine
kadar şirketlerin rekabet gücünü
doğrudan etkileyecek “gigatrend-
leri” anlattı. Uzun yaşamın çalışma
hayatını değiştireceğini ifade eden
Uzun, “2070’lere gelindiğinde, 70
yaşındaki bireyin 50 yaşındaki biri-
nin zihinsel ve fiziksel kapasitesine
sahip olması bekleniyor. 100 yaşın-
daki insan 80’ine kadar çalışacak.
20 yaşındaki stajyer ile 80 yaşındaki
kıdemli çalışan aynı ekipte olacak”
dedi.

DEĞİŞİM HIZI

Fütüristler Derneği Yönetim
Kurulu Başkanı Zeynep Yalım
Uzun, sunumunda küresel ölçekte
şirketlerin karşı karşıya olduğu dö-
nüşüm baskısına dikkat çekti. For-
tune 500 şirketleri üzerinden
çarpıcı bir tablo ortaya koyan
Uzun, değişimin hızının yalnızca
küçük ve orta ölçekli işletmeleri
değil, dünyanın en büyük şirketle-
rini de tehdit ettiğini söyledi.

Uzun, “McKinsey Global Insti-
tute’un 2024 araştırmasına göre,
Fortune 500 listesindeki şirketlerin

yüzde 40’ının 10 yıl içinde yok ol-
ması bekleniyor. Bunun temel ne-
deni, değişim hızına adapte
olabilme kabiliyetlerinin eksikliği-
dir” dedi. 

Uzun, mobilite alanında otonom
araçlar, bağlantılı ulaşım sistemleri
ve akıllı şehirlerin trilyon dolarlık
yeni ekonomi yarattığını söyledi.
Sağlık ve önleyici bakım başlığında
giyilebilir teknolojilerin kişisel sağlık
asistanlarına dönüştüğünü belirten
Uzun, “Akıllı saat ve yüzük gibi ci-
hazlar sağlığımızı izleyen, riskleri
öngören ve bizi yönlendiren kişisel
agentlara dönüşüyor. Dijital kimlik
yakın geleceğin en kritik başlıkların-
dan biri olacak. 2030’da 146 milyar
dolarlık dijital kimlik pazarından
söz ediyoruz. Öz egemen kimlik
kavramıyla, bireylerin kendi verileri

üzerindeki kontrolü artacak. Şirket-
ler için güven, veri mahremiyeti ve
kimlik yönetimi rekabetin yeni
alanlarından biri haline gelecek”
dedi. “Dönüşüme küçük, bilinçli
adımlarla başlayın” çağrısı yapan
Uzun, ilk adımın yapay zeka olgun-
luğu olması gerektiğini belirterek,
“Şirkette iş gücünün yapay zeka ko-
nusundaki farkındalığını ve kulla-
nım düzeyini ölçün. Çalışanlar
hangi araçları kullanıyor, hangi ve-
rilerle çalışıyor, gizli bilgileriniz sızı-
yor mu, görün. Geleceğe hazırlıkta
kritik sorumluluk liderlik ekiplerine
düşüyor. Liderlik ekibini gigatrend-
lerin yaratacağı fırsat ve riskler ko-
nusunda eğitin. Yapay zeka, uzun
yaşam, dijital kimlik ve yeni çalışma
biçimlerini yönetim kurulu da ele
almalı” dedi. HABER MERKEZİ

Yeni ömür ve yapay zeka
ESİAD’ta konuşuldu
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Ne güzel 'cambaza bakıyo-

ruz' değil mi?

CHP'deki Mutlak Butlan

kararının ardından yaşanan

süreç ülkeyi bambaşka bir

gündeme taşıdı. Kemal Kılıç-

daroğlu'nun atanmış olarak

göreve gelmesi, Özgür

Özel'in de seçilmiş olarak gö-

reve devam etmesi, partideki

9 ismin tedbirli olarak ihraç

istemiyle disipline sevk edil-

mesi, Cumhurbaşkanı Recep

Tayyip Erdoğan'ın 'Pavyon'

benzetmesi, MHP lideri Dev-

let Bahçeli'nin Özgür Özel'e

sokaktan uzak kalın söylem-

leri derken, meğerse herkesin

derdi Cumhuriyet Halk Parti-

siymimiş demek ki demeden

geçemiyoruz. Son 50 yılının

45 yılını sağ iktidarların yö-

nettiği ülkemizde her olum-

suzluğun nedeni CHP

diyenlere inanmaya devam

edenlerin sayısı oldukça

fazla. İyi Parti Genel Başkanı

Müsavat Dervişoğlu son grup

toplantısında tüm bu yaşanan

süreci özetlerken 'İdrak' dedi,

pek haksız sayılmaz idrak el-

bette çok çok önemli. Dem

Parti'nin terör örgütü lideri

Abdullah Öcalan için özgür-

lük mitingi yapacağını duyur-

masının ardından, yeni bir

'Cambaza Bak' olayı ile yine

gündemimiz dolmaya devam

edecek belli ki. İşte burada

Dervişoğlu'nun altını çizdiği

'İdrak' kelimesi yine devreye

giriyor.... Bunlar kurgucula-

rın organize ettiği, gerçek

gündemin üstünü örtmek için

en iyi argümanlar

Halkın gerçek gündemi

geçim sıkıntısı, yoksulluk ve

fakirlik...

Bizler cambaza bakarken

son üç yılda ekonomik duru-

mumuz acaba ne hale geldi?

Pazar fiyatları belli, akarya-

kıt keza betimlemeye gerek

yok, ulaşım uçtu gitti, gi-

yinme, yeme içme, kültür,

sanat, sağlık hizmetleri, tatil

maliyetleri son üç yılda nere-

deeeen nereye geldi bir ince-

leyelim. 

Üç yıl önce yine kötüydü

durumumuz ama bu kadar

süre içerisinde bizi yöneten-

ler, 'Türkiye yüzde bilmem

kaç büyüdü, yıllık gelir şu

kadar bin dolara çıktı, dünya

bizi kıskanıyor' naraları

atarken ve tabi ki bizler de

cambazlara da bakarken, son

üç yılda enflasyon tam ta-

mına yüzde 215 artmış, evet

yüzde 215 gel de kıskanma

şimdi bizleri. Biraz örneklen-

direlim dilerseniz. Yükseköğ-

retim ücretinde üç yılda tam

yüzde 638 artış yaşandı. Bu

oranı ile yükseköğretim mal

ve hizmet sıralamasında ilk

sıraya oturmuş durumda.

Listenin ikinci sırasında ise

otoyol ve köprülerdeki geçiş

zamları geliyor. Geçiş ga-

rantili bu ücretler üç yılda

yüzde 556 zamlandı. Peki ya

barınmada son durum nedir?

İnsanız ve barınmamız gere-

kiyor ya o açıdan biraz

önemli. 2023 yılından günü-

müze kadar kira oranı ise

tam tamına yüzde 524 düşü-

nebiliyor musunuz oranı ki-

ralar yüzde 524 zamlanmış.

Bence bizi bu şartlarda na-

sılda bu düzene razı geliyo-

ruz diye sabır, metanet ve

şükür anlayışımızı kıskanı-

yorlar... İyi hafta sonları... 

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK

NE CAMBAZMIŞ BE 
KARDEŞİM 

‘Proje raftan inerse
dava açacağız’ 

Danıştay’ın iptal kararıyla durdurduğu Çeşme Projesi, iş dünyası tarafından
yeniden gündeme taşındı. Çevreciler ve STK temsilcileri, projenin raftan inmesi

halinde 22 avukattan oluşan komite ile dava süreci başlatacaklarını söyledi



İzmir’in en önemli sayfiye yerleri
arasında yer alan Özdere ve Gü-
müldür’ü sınırları içinde bulundu-
ran Menderes Belediyesi, yaz
aylarında nüfusu artan beldelerine
hizmeti de arttırıyor. Özellikle
sportif  programlara yenilerini ekle-
yen belediye, bu yaz pilates eğitim-
lerine yeniden başlıyor. Menderes
Belediyesi, Özdere sahilinde hiz-
met veren Özdere Gençlik Par-
kı’nda deniz manzarasına karşı
pilates dersleri veriyor. Metrelerce
yükseklikteki ağaçların oluşturduğu
gölgelerde, Ege Denizi’nin uçsuz
bucaksız maviliğinin manzarasında
gerçekleştirilmeye başlanacak pila-
tes derslerine Özdereli kadınlar her
yıl büyük ilgi gösteriyor. Belediye
bünyesinde gerçekleştirilen sahil pi-
lates dersleri yaz boyu devam ede-
cek. Salı ve Perşembe olmak üzere

haftada iki gün sabah 09:30 –
10:30 saatleri arasında yapılacak
olan dersler için kayıtlar Gümüldür
Spor Salonu’ndan yapılabilecek.
Pilates dersleri hakkında bilgi veren
Menderes Belediye Başkanı İlkay

Çiçek, “Yaz boyunca pilates dersle-
rimizle birlikte güçleniyoruz.
İçinde kadınlarımızın oturup vakit
geçirebilecekleri belediye tesisimi-
zin de olduğu Özdere Gençlik Par-
kı’mızda, eğitmenimiz eşliğinde,

harika bir manzaraya karşı yaz
boyu derslerimiz devam edecek.
Yeşille mavinin buluştuğu yere sağ-
lıklı bir yaz sezonu için tüm kadın-
larımızı bekliyoruz.” dedi.
HABER MERKEZİ
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BPW İzmir’in düzenlediği buluş-
mada üyeler, Bademler Sanat
Köyü Kurucuları Mustafa Şafak
Baran ve Duha Baran, Nisa Baran
ve Ayşe Baran’dan müzeler, kolek-
siyonlar ve Sanat Köyü’nün çalış-
maları hakkında bilgi aldı.
Bademler Sanat Köyü’nü tasarla-
yan Yüksek Mimar Öznur Çakır
Aydoğan bugünlere gelişin öykü-
sünü anlattı. Bademler’in sanatla
kurduğu güçlü bağ, köy kültürü-
nün gelecek kuşaklara aktarımı ve
kadınların kültür sanat yaşamın-
daki rolü de değerlendirildi.

BPW İzmir Yönetim Kurulu
Başkanı Hayriye Şendinç, Badem-
ler Sanat Köyü’nün İzmir için de-
ğerli kültür durağı olduğunu
söyledi. Kadınların yaşamın her
alanında görünür olmasına önem
verdiklerini belirten Şendinç, sa-
nata ve kültürel mirasa destek ver-
meyi bu yaklaşımın parçası olarak
gördüklerini ifade ederek, “Bu-
rada yalnızca müze gezisi yapma-
dık, aynı zamanda emeğin,
hafızanın ve sanatın nasıl bir
araya getirilebildiğini gördük. Ba-
demler Sanat Köyü’nün İzmir’de
daha çok tanınmasını ve daha çok
sahiplenilmesini istiyoruz. BPW
İzmir olarak bundan sonra da sa-
nata, kadın emeğine ve kültürel
mirasımıza değer katan çalışma-
lara destek vermeye devam edece-
ğiz” dedi. Bademler’in tiyatrodan

müzeciliğe güçlü kültür geçmişine
sahip olduğunu dile getiren Şen-
dinç, bu tür buluşmaların dernek
üyeleri arasındaki dayanışmayı da
güçlendirdiğini söyledi. Şendinç,
“Kadınların iş dünyasında, sosyal
yaşamda ve kültür sanat alanında
daha fazla yer alması gerektiğine
inanıyoruz. Bademler’de gördüğü-
müz bu üretim kültürü, bizlere
ilham verdi. İzmir’in böyle özgün
değerlere sahip çıkması, kentimi-
zin kültürel zenginliğini geleceğe
taşıması açısından çok önemli”
diye konuştu. Bademler Sanat
Köyü Kurucusu Mustafa Şafak
Baran, Bademler’in Türkiye’de sa-
natla anılan özel köylerden bir ol-
duğunu belirterek, köyün tiyatro
geleneği ve kültürel birikimi nede-
niyle Sanat Köyü için doğal bir
merkez olduğunu söyledi.

Mustafa Şafak Baran, Badem-
ler’in sanatla kurduğu ilişkinin
Sanat Köyü’nün temelini oluştur-
duğunu ifade ederek, “Bademler’i
seçmemiz tesadüf  değil. Bu köyde
sanat, dışarıdan getirilen bir etkin-
lik değil, yaşamın içinde büyüyen
bir kültürdür. Biz de bu mirası ko-
rumak, Musa Baran’ın ve Sabiha
Tansuğ’un çok kıymetli birikimini
gelecek kuşaklara aktarmak için
yola çıktık. Sanat Köyü’nü yaşa-
yan, üreten, anlatan ve paylaşan
bir merkez olarak büyütmek istiyo-
ruz” dedi. HABER MERKEZİ

2 Karabağlar Belediyesi’nin düzenlediği
Karabağlar Sanat Kursları Performans
Günleri, çocukların yıl boyunca hazırladığı
sergi ve konserle sanatseverleri buluşturdu.
Yıldız Kenter Kültür ve Sanat Merke-
zi'nde gerçekleştirilen etkinliklerde gündüz
çocuk resim kursiyerlerinin eserlerinden
oluşan sergi açılırken, akşam ise çocuk ko-
rosu sahne alarak izleyicilere unutulmaz
bir müzik şöleni sundu. Resim kurslarına
katılan 37 çocuk kursiyerin eserlerinden
oluşan sergide, geri dönüşüm temalı eser-
ler de büyük ilgi gördü. Çocukların farklı
malzemeleri sanatla buluşturduğu çalışma-
lar, tam not aldı. Şef  Cihan Önder yöneti-
mindeki çocuk korosu seslendirdiği
eserlerle salonu dolduran sanatseverleri
büyüledi. Uzun süren alkışlarla taçlanan

konser, Performans Günleri'nin en özel an-
larından biri oldu. Karabağlar Belediye
Başkanı Helil Kınay, çocuklar ve eğitmen-
lerin yıl boyunca ortaya koyduğu emeğin
büyük umut verdiğini belirterek, "Her gel-
diğimizde daha çok heyecanlanıyor, ço-
cuklarımızın ortaya koyduğu birbirinden
güzel eserleri ve performansları görmekten
büyük mutluluk duyuyoruz" dedi. Gazi
Mustafa Kemal Atatürk'ün mirasına vurgu
yapan Başkan Kınay, "Köklerimiz o kadar
sağlam ki o köklerden yeni dallar, yaprak-
lar ve tomurcuklar filizleniyor. Çocukları-
mız tomurcuklar gibi geleceğe ışık olacak.
Biz karanlığa değil aydınlığa inanarak, bir-
likte üretmeye, büyümeye, umutlarımızı
çoğaltmaya devam edeceğiz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

BPW İzmir İş ve Meslek Sahibi Kadınlar Derneği, Bademler Sanat Köyü’nde düzenlenen kahvaltı
etkinliğinde buluştu. BPW İzmir üyeleri, Musa Baran Çocuk Oyuncakları Müzesi ile Sabiha Tansuğ

Etnografya Müzesi’ni gezerek, Bademler’in sanatsal üretim geleneğini yerinde deneyimledi

OYUNCAK VE ETNOGRAFYA MÜZELERİNİ GEZDİLER

2 Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, ilçe-
nin tarihi ve kültürel mirasını geleceğe taşımak
adına başlatılan kentsel estetik çalışmalarını ye-
rinde inceledi. Kısa süre önce hizmete açılan
Gülşah Durbay Gençlik Merkezi’nin de yer al-
dığı Tarihi Çarşı bölgesini ziyaret eden Başkan
Eşki’ye, belediyenin ilgili bürokratları ve birim
müdürleri eşlik etti. Devam eden restorasyon,
altyapı ve çevre düzenleme çalışmalarını titiz-
likle denetleyen Eşki, Bornova’yı İzmir’in yeni
cazibe merkezi yapacak projelerin müjdesini
verdi.Geçmiş dönemde İZSU tarafından yürü-
tülen altyapı ve kazı çalışmaları nedeniyle
bölge esnafının ve vatandaşların zorlu bir sü-
reçten geçtiğini hatırlatan Başkan Ömer Eşki,
mağduriyetlerin tamamen son bulduğunu be-
lirtti. Altyapı çalışmalarının tamamlanmasıyla
birlikte Bornova Belediyesi, bölgenin çehresini
değiştirecek üst yapı hamlesini başlattı. Sıkıntılı
günlerin geride kaldığını vurgulayan Başkan
Eşki, sabır gösteren çarşı esnafına ve Bornova-
lılara teşekkür etti.
Bornova’nın tarihi dokusunu korurken mo-
dern kent estetiğini de ön plana çıkarmayı he-
deflediklerini belirten Eşki, yürütülen kapsamlı
çalışmanın detaylarını paylaştı. Kentsel dönü-
şümün en önemli parçalarından birinin estetik
bütünlük olduğunu ifade eden Başkan Eşki,
bölgedeki yer kaplamalarının, ışıklandırma sis-
temlerinin, kaldırımların ve refüjlerin tek tip
haline getirileceğini açıkladı. Görsel kirliliği
önlemek amacıyla tüm işletmelerde tek tip ta-
bela uygulamasına geçileceğini belirten Eşki,
yakın zamanda Tarihi Çarşı’nın üstünün ta-
mamen kapatılarak korunaklı ve estetik bir
alışveriş alanına dönüştürüleceğini müjdeledi.

TARİHİ KÖŞKLER 

Projenin çarşı alanı ile sınırlı kalmayacağını,
"Köşkler Bölgesi" olarak bilinen Ege Üniversi-
tesi Rektörlüğü karşısındaki 80 Sokak, Cumhu-
riyet Meydanı’na çıkan güzergah ve tüm
bağlantılı ara sokakları kapsayacağını belirten
Başkan Eşki, buralardaki tüm taş ve kaldırım-
ların yenileneceğini söyledi. Bornova’nın
özgün kimliğine uygun, kente değer katacak
özel malzemelerin kullanılacağı bu çalışma, il-
çenin tarihi ruhunu yeniden canlandıracak.
İlçe genelinde yürütülen hummalı çalışmaların
artık estetik anlamda meyvelerini vermeye baş-
ladığı bir döneme girildiğini ifade eden Bor-
nova Belediye Başkanı Ömer Eşki, hedeflerini
"Buradan itibaren artık Bornova’da insanların
dışarıdan gezmeye geleceği, kentsel estetiğin en
üst seviyelere ulaşacağı ve örnek gösterileceği
bir dönem başlıyor. Bornova’nın bu yönüyle
öncü kimliğini daha da ön plana çıkartacak bu
büyük çalışmayı, tüm Bornovalıların ve İzmir-
lilerin hizmetine sunmaktan gurur duyuyoruz"
diye özetledi. HABER MERKEZİ

Tarihi Çarşı’da 
estetik dönüşüm

2 İzmir Bergama’da yaşayan dünyanın en önemli
hekim ve düşünürlerinden Galenos, ölümünden iki
bin yıl sonra uluslararası bilim dünyasının günde-
minde. Ege Üniversitesi, İzmir Tınaztepe Üniversitesi
ve BERKSAV (Bergama Kültür ve Sanat Vakfı) iş bir-
liğiyle düzenlenen "From Galenic Humors to High-
Tech Medicine: A Mediterranean Medical Odyssey"
(Galenos Tıbbından Yüksek Teknolojiye: Akdeniz’de
Tıbbın Serüveni) başlıklı uluslararası konferans ve
araştırma forumu, yerli ve yabancı çok sayıda bilim
insanını Bergama’da buluşturdu. İzmir Tınaztepe
Üniversitesi ev sahipliğindeki etkinlikte Galenos ve
antik tıp mirası, modern sağlık bilimleri, genomik tek-
nolojiler, yapay zekâ destekli sağlık sistemleri, antik
DNA araştırmaları ve hassas tıp uygulamaları gibi
güncel konular disiplinlerarası bakış açısıyla ele alındı. 

SUNUMLAR GERÇEKLEŞTİ

İtalya, Almanya, Portekiz, Belçika, Romanya, Yuna-
nistan ve Türkiye’den gelen araştırmacılar sunumlar
gerçekleştirdi. Avrupa’nın önemli tıp tarihi araştırma-
cılarından Dr. Fabrizio Bigotti, antik DNA ve insan
evrimi alanındaki çalışmalarıyla tanınan Prof. Dr.
Mehmet Somel ile eczacılık tarihi uzmanı Prof. Dr.
Halil Tekiner’in yanı sıra çok sayıda uluslararası aka-
demisyen etkinlikte yer aldı. Ayrıca Dr. Chiara Thu-
miger, Prof. Dr. Wolf-Rüdiger Teegen, Prof. Dr.
Bernardo Machado Mota, Dr. Dan Aparaschivei, Dr.
Elisabeth Moreau ve Doç. Dr. Thanasis Anagnosto-
poulos sunum gerçekleştirdi. HABER MERKEZİ

Bergama’nın tıp
mirası teknolojiyle

bir araya geldi

Sanatın renkleri ezgilerle buluştu

Sanat için kadınlar
Bademler Köyü’nde

Dünyanın en keyifli pilatesi
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